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ᖹᡂ「7ᖺ度第㸰回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 日 時 ᖹᡂ「7ᖺ㸦「01』ᖺ㸧10᭶「「日㸦木㸧 1『㸸」0 ～ 17㸸00   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 西庁舎 111号会議室  

 

㸱 内 容  

○ 議 

㸦㸯㸧長㔝県境影響評価ᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正ࡘい  ࡚

㸦㸰㸧ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰㸧 

梅 崎 健 ኵ 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

陸     斉 

బ 藤 利 ᖾ 

塩 ⏣ 正 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 樫   均 

㔝見山 哲 生 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰㸧 

大 窪 久美子 

中 ᮧ 寛 志 

中 ᮧ 㞞 彦 

花 㔛 孝 ᖾ 
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ົ局 

寒河Ụ 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹᡂ「7ᖺ度第㸰回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

寒河ࡢ長㔝県環境部環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

Ụ申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࠊࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人

心得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ報㐨ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡲࡁࡘ

ࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚ࡋ

いࠋ 

議入ࡍࡲࡾ前ᮏ日ࡢḞ席委員ࢆ御報告いࠋࡍࡲࡋࡓ大窪委員ࠊ中ᮧ寛志委員ࠊ

中ᮧ㞞彦委員及ࡧ花㔛委員ࡽ都合ࡾࡼ御Ḟ席いう御連絡ࢆいࡔࡓい࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

ࢀࡉ公表ࡶ会議録ࠊࢀ公開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

ࠊࡶ御面倒࡛ࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御協力い作ᡂࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

Ⓨ言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長ࠊ議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

皆様ࠊ御多忙ࡢ中࠾㞟ࡾࡲい࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

ᮏ日ࡣ時間ࡢ設定ࡀ遅࠾ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡵ帰ࡢࡾ時間御不便ࡶࡇࡿࡍࡅ࠾ࢆあ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡢ御容赦ࡀࡍࡲ思いࡿ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡢ御協力࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࠊ㏿᪩ࡣ࡛

最初ᮏ日ࡢ会議ࡢ㐍行予定資料ࡢ確認ࡘい࡚ົ局࠾ࡃࡋࢁࡼࡽ願いいࡓ

 ࠋࡍࡲࡋ

 

長㔝県環境部環境ᨻ策課環境審査係長ࡢ波申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࡲࡋࡓ

ࡓい࡚ࡏࡉㄝ明簡༢ࠊい࡚ࡘ資料ࡢ手元࠾ࡧ予定及ࡢ会議ࡢᮏ日ࠊࡽົ局ࠋࡍ

 ࠋࡍࡲࡁࡔ

ᮏ日ࠊࡣ最初議㸦㸯㸧ࠕࡢ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࣝࣗࢽ࣐

い࡚ࡘ改正ࡢ  ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ御議論いࠊࡋㄝ明ࡽົ局ࡾࡼ資料㸲ࡽ資料㸯ࠊࠖ

⥆い࡚ࠊ議ࡢࡑࠕࡢࠖ࠾い࡚ࠊＪＲ東海ࡀ提出ࡓࡋ動植物ࡢ確認調査結果ࡢ県

ࡣ17時ࡡ概ࠊࡁࡔࡓ御議論いࡋㄝ明ࡽົ局ࠊい࡚ࡘ業者見解ࡿࡍ対ຓ言ࡢ

会議ࢆ終了ࡿࡍ予定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

ḟࠊᮏ日ࡢ会議資料࡛ࠊࡀࡍ会議ḟ第ࡶ記載࠾ࡾ࠾ࡢ手元資料㸯ࡽ資料㸳

 ࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ配ᕸࢆ

資料㸯ࠕ長㔝県環境影響評価条例改正10ࠊࡣ࡚ࠖࡘ᭶1」日࡛ࡅ改正ࡓࢀࡉ条例

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ添ࢆ」-1ࠊ資料1-1࡚ࡋ補足資料ࠊࡾㄝ明資料࡛あࡢ

資料㸰ࠕᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正ࡘい࡚ࠖࠊࡣ条例改正伴い必要

ࢆ』-」資料ࡽ資料「-1࡚ࡋ補足資料ࠊࡾ資料࡛あࡓࡵࡲࢆᢏ術指針改正㡯ࡿ࡞

添࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

資料㸱ࠕᢏ術指針㸦素案㸧ࠖ ࢆᢏ術指針ࡓࡋい࡚作ᡂ࠾えົ局ࡲ踏ࢆ資料㸰ࠊࡣ

見直ࡋ㸦素案㸧ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

資料㸲ࠕᢏ術指針ࣝࣗࢽ࣐㸦資料編㸧修正案ࠖࠊࡣ地域特性ࢆ把握ࡢࡵࡓࡿࡍ予備

調査࠾い࡚使用ࡿࢀࡉ主࡞既Ꮡ文献等ࡘい࡚ࠊ県関係機関照会ࠊࡋࢆ内容ࢆ更新

フࣛࢆ全体ࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡢ現行ࡣ皆様ࡢ委員ࠊ࡚ࡏ合わࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓࡋ

い࡚ࡏࡉ配ᕸ࡚ࡌ綴ࢆ資料㸲最ᚋࡢࡑࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡏࡉ配ᕸ࡛ࣝフࢺࢵ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚いࡔࡓ

資料㸳ࠊࡣ議㸦㸰㸧ࡢࡑࡢ࠾い࡚ㄝ明ࠊࡿࡍ動植物係ࡿ確認調査結果ࡢ知
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。県環境ᨻ策課週 
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ࡢຓ言対࡚ࡋＪＲ東海ࡽ示ࡓࢀࡉ対応方針ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈい࠾ࠋࡓࡋࡲ手元ࡢ資料ࡢ不足等ࡊࡈࡣいࡋࢁࡼࠋࢇࡏࡲい࡛ࠋࡍ 

長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࠕ㸦㸯㸧ࡢ議ࠋࡍࡲࡁࡔࡔい࡚ࡏࡽ入議ࡣ࡛ࢀࡑ

及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正ࡘい࡚ࠖࡢ議題࡛ࠋࡍ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽົ局ࢆㄝ明ࡢ資料㸯ࡎࡲࠊࡣ࡛

 

 長㔝県環境部環境ᨻ策課課長ࡢ林࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 条例ࡢ改正ࡢㄝ明ࢆ申ࡿࡆୖࡋ前ࠊ前回ࡢᢏ術委員会࡛ࡢࡇ環境影響評価条例ࡢ見

直ࡢࡋ方向性ࡘい࡚ㄝ明申ࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋㄝ明不十ศ࡞Ⅼࡀあࡽࡕࡇࠊࡇࡓࡗ

ࡢࡇࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࡅ掛࠾ࢆ迷惑ࡈ大変ࠊ等ࡇࡓࡗࡔ不明確ࡀࡅ置࡙ࡿࡍࡾ諮࠾࡛

場࠾ࢆ借ࠊࡋࡾ改࠾࡚ࡵ詫ࡧ申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ改正内容ࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ担当ࡾࡼㄝ明ࢆい

ࢁࡼࡒうࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋࢆ注意うࡼ無いࡀࡇ࡞うࡼࡢࡇ今ᚋࠊࡀࡍࡲࡋࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋ

 

長㔝県環境影響評価条ࠕ資料㸯ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆい࡚ㄝ明ࡘ資料㸯ࡣ࡛ࢀࡑ 

例ࡢ改正ࡘい࡚ࠖࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ 

 条例改正ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ前回ࡢ委員会ࡢᚋ࣓ࢫࢭࠊンࢺ条例対象規模ᮍ‶ࡿ࡞

業ࡢ対応ࠊࡸ一定期間運用ࡓࡋᚋࡢ規模要件ࡢ見直ࡋ等ࡘい࡚補足資料࠾ࢆ送ࡾ

最終的ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見࡚ࡋ࡞伺うࢆ御ㄝ明個ูࡣ方ࡢ委員ࡢ一部ࠊࡋ

対独自ࡀᕷ⏫ᮧ࡚ࡋ対業ࡢ‶規模要件ᮍࠊい࡚ࡘ規模要件ࡢࢺン࣓ࢫࢭࡣ

応ࣝࢹࣔࡢࡵࡓࡿࡍ条例ࡸ対応ࡢࣝࣗࢽ࣐検討ࠊࢆ条例改正並行࡚ࡋ県ᕷ⏫ᮧࡀ

連携࡚ࡋ㐍࡚ࡵいࢆࡇࡿ御ㄝ明࡚ࡋ御了解ࢆいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㸷᭶議会改正条

例案ࢆ提出ࠊࡋ去10ࡿ᭶1」日公ᕸࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࢀࡉ 

改正条例ࡢ内容ࡢうࡕ計⏬段㝵環境配慮書手⥆ࡢᑟ入ࡘい࡚ࡣ来ᖺ10᭶㸯日ࠊࡽ

ࠊࡀࡍࡲࢀࡉ施行ࡽ来ᖺ㸯᭶1」日ࡣい࡚ࡘ改正ࡢ追加等ࡢ条例対象業ࡢ௨外ࢀࡑ

ࡋ対応࡚ࡋ一体条例ࢫࢭࠊࡵ固ࡶ内容ࡢࣝࣗࢽ࣐対応ࡸ条例ࣝࢹ࡛ࣔࡲࢀࡑ

࡚いࢆࡇࡃ予定࡚ࡋい࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

ᮏ日ࠊࡣ環境影響評価ᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正ࡘい࡚御議論ࢆいࡓ

長㔝県ࠕ資料㸯ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆい࡚ㄝ明ࡘ内容ࡢ条例改正ࡎࡲࠊࡀࡍࡲࡁࡔ

環境影響評価条例ࡢ改正ࡘい࡚ࠖࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ 

改正ࡢ理⏤ࠕࡣ㸯 改正ࡢ理⏤ࠖ記載࡚ࢀࡉいࠊࡾ࠾ࡍࡲ環境影響評価法ࡢ改正

明ࡌ通ࢆ運用ࡢ環境影響評価制度ࠊࡇࡓࢀࡉᑟ入ࡀ⥆手࡞ࡓ新ࡢ法対象業ࡾࡼ

大規模ࡿࡼ業ࡢ種類ࡓࡗ࡞い࡚ࡋ従来想定ࠊࡇࡿࡍࢆ対応課題ࡓࡗ࡞ࡽ

開Ⓨࡢ対応ࢆᅗࠊࡇࡿ௨ୖࡢ理⏤ࡽ条例ࡢ改正ࢆ行いࠋࡓࡋࡲ 

一番ࠊࡀࡍᑟ入࡛ࡢ⥆伴う手㸦㸯㸧法改正ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ改正内容ࠖ࡞㸰 主ࠕ

大࡞ࡁ内容ࡣ計⏬段㝵環境配慮書手⥆ࡢᑟ入ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞業ࡢ検討段㝵ࡽ

環境配慮ࢆ行うࠊ࡛ࡇ業ࡢ実施伴う環境影響ࡢ一層ࡢ回避࣭軽減ࢆᅗࡀࡇࡿ

ࡢ記載ࡣල体的ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ方向࡛改正ࡃい࡚ࡋࢆᑟ入積極的ࠊࡽࡇࡿࡁ࡛

条例第㸰ࠋࡍࡲࡅ義ົࢆ作ᡂࡣ第㸯種業ࡢい࡚条例ࡘ配慮書作ᡂࠊࡀࡍ࡛ࡾ࠾

種業ࡣ法ࡢ第㸰種業࡛ࡣ任意ࡢ規定࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ国࣭地方公共団体等ࡣ義ົ

ࢀࡑࠊࡅ௨外ࡣດ力義ົࠋࡍࡲࡋ法ࡢ第㸰種業ࡘい࡚ࠊࡣ法࡛ࡣ任意規定࡞

ࡀ第㸰種業ࡢ法ࡶ場合ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾあࡀい場合࡞ࡋ実施ࢆ⥆配慮書手ࡵࡓࡿい࡚ࡗ

扱ࡾྲྀ様ྠ条例ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶࡇࡿ࡞行うุ定手⥆࡛条例対象業ᚋࡢࡑ
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う࡚ࡋࡇいࠋࡍࡲ計⏬段㝵環境配慮書ࢆ作ᡂࡓࡋ場合ࠊࡣఫ民࣭ᕷ⏫ᮧ等ࡢ意見聴

ດࡣ法࡛ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡁい࡚ࡅ義ົࡶい࡚ࡘ⥆手ࡢ記載ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞㔜要ࡀྲྀ

力義ົ࡚ࡗ࡞いࠕࠊࡀࡍࡲ知意見ࡢ提出 義ࢆ意見聴ྲྀࠖࡢఫ民࣭関係ᕷ⏫ᮧ等ࠕࠊࠖ

ົࡲ࡚ࡅいࠋࡍࡲࡾ 

ࢆい࡚要約書ࡘ中࡛方法書ࡢ法改正ࠊい࡚ࡘᑟ入ࡢ⥆伴う手法改正ࡢࡢࡑ

作ᡂࡋㄝ明会ࢆ開催ࡀࡇࡿࡍ義ົࠊྠࡾ࠾࡚ࢀࡉ 様条例࡛ࡶ義ົ࡚ࡋࢆいࡲࡁ

評価書ࠊ準備書ࠊ方法書ࡽ配慮書ࠊ࡚ࡋ義ົࡢ電子縦覧ࡢ環境影響評価ᅗ書ࠋࡍ

特ᚩ的ࡢ条例ࡢい࡚県ࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋ義ົࢆ電子縦覧ࡢᅗ書ࡢ࡚ࡍ࡛ࡲ

義ົࡢ県ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡅ義ົ࡚ࡋົࡢ業者ࡣ電子縦覧ࡣ通常ࠊ࡚ࡋ部ศ࡞

ࠊࡀࡍࡲࡾあࡶ部ศࡿࢀࡉ軽減ࡀ㈇担ࡢ業者ࡣࡘ㸯ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡇࡿࡍ実施࡚ࡋ

県࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ公表ࡾࡼࡇࡿࡍ長期間渡ࡾ公開ྍࡀࡇࡿࡍ能ࠊࡾ࡞ࡢ

業者࣓ࢫࢭࡀンࢺ例࡚ࡋ活用ࡀࡇࡿࡍ容易ࠊࡽࡇࡿ࡞県ࡢ業࡚ࡋ

実施࡚ࡋいࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋࡇࡃ 

ḟ裏面࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ㸦㸰㸧環境影響評価手⥆ࡢ充実ࡘい࡚ࡣࡽࡕࡇࠊ県

環境影響評価条例ࡀᖹᡂ 11 ᖺ施行ࡢ࡛ࡲࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉ運用ࡢ中࡛明࡞ࡽ

㸯ࠊ㸰Ⅼ࡛ࡢ記載特ࠋࡍࡲࡾᅗࢆ充実ࡢ⥆環境影響評価手ࠊࡵࡓࡿࡍ対応課題ࡓࡗ

実施ࡢ業実施前ࠊࡣ⥆手ࡢ࡛ࡲ環境影響評価書ࠋࡍ充実࡛ࡢ⥆手ࡿ係ᚋ調査ࡣࡘ

࡛あࡾ一定ࡢ不確実性ࢆ伴うࡢࡑࠊࡽࡇᚋ実施ࡿࡍᚋ調査ࡢ㔜要性鑑ࠊࡳḟ

公ࠊ作ᡂࢆᚋ調査計⏬書ࠊ作ᡂ࡛ࡢᚋ調査計⏬書ࡣࡘ㸯ࠋࡍࡲࡋࡓᑟ入いࢆ⥆手ࡢ

表ࠊࡋ知意見ࢆ提出ࡿࡍ手⥆࡛ࠋࡍᚋ調査報告書ࡘい࡚ࠊࡣ現在ࡶ提出ࢆ求ࠊࡵ

知ࡀ意見ࢆ述ࡿ手⥆ࡀあࢀࡑࠊࡀࡍࡲࡾ加え公表ࠊఫ民࣭関係ᕷ⏫ᮧ等ࡢ意見聴

ᣑ大࡛ࡢ適用ࡢ⥆条例手ࡿࡍ対法対象業ࡣࡘう一ࡶࠋࡍࡲࡋࡓᑟ入いࢆ⥆手ࡢྲྀ

ࢆ適用ࡢ⥆手ࡢ条例独自ࡋ対い法対象業ࡁ大ࡀ規模ࡾࡼ条例対象業ࡣࡽࡕࡇࠋࡍ

ᣑ大ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿࡍ内容ࠊࡣ࡚ࡋᚋ調査関ࡿࡍ手⥆ࠊ業着手ࠊ業完了等ࡢ報

告ࠊ必要࡞手⥆ࢆ実施࡞ࡋい場合ࡢ勧告࣭公表ࢆ行う手⥆ࢆ新ࡓ法対象業適用ࡋ

開催ࡢ公聴会ࡿࡅ࠾準備書段㝵࡚ࡋࡑࠊ意見聴ྲྀࡢࡽᢏ術委員会ࠊࡣ現行࡛ࠋࡍࡲ

いࢆᣑ大大幅ࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾあࡀ適用ࡢ⥆条例手ࡿࡍ対法対象業ࡋࡘ㸰ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ

ࠊ㝿ࡢࢢンࢽ࣮ࣜࢡࢫࡿࡺいわࠊ定ุࡢ第㸰種業ࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ記載ࡶࡢࡇ

ᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ聴ྲྀࡿࡍ規定ࡶ新ࡓ設࡚ࡅい࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ知ࡀ方法書ࠊ準備書

等࡛意見ࢆ述ࡿ㝿ࠊ県ࡢᢏ術指針配慮ࡿࡍ規定ࢆ設ࠊࡾ࠾࡚ࡅ法対象業ࡘい

࡚県ࡢᢏ術指針対ࡋ一定ࡢ配慮ࡼࡿࢀࡉ࡞ࡀう࡞規定ࢆ設࡚ࡅいࠋࡍࡲ 

㸦㸱㸧条例対象業ࡢᣑ大ࠊ࡚ࡋ電気ᕤ作物ࡢ建設ࡘい࡚新ࡓ条例࡛区ศࢆ設

ࡣ風力Ⓨ電所ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ追加いࡓ新ࢆ送電線路ࠊኴ陽ගࠊ地熱ࠊ水力ࠊ規則࡛ࠊࡅ

規模要件ࢆ現行ࡾࡼୗ࡚ࡆいࠋࡍࡲ対象ࡢ規模要件ࡣ記載ࠊࡾ࠾ࡢ法対象業ࡗ࡞

࡚いࡣࡢࡶࡿ法ࡢ第㸯種業ࡢ半ศ設定࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲኴ陽ගⓎ電ࠊ送電線路ࡣࡢ

都㐨府県ࡢ状況ࡸࡢ条例ࡢ大規模開Ⓨ業ࡢ規模要件等຺ࢆ案ࡽࡀ࡞ࡋ厳ࡋい要件

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓ設定いࢆ

ᕤ作物ࡢ用供ࡿࡍ一団ࡢ土地ࡢ造ᡂࠊࡣ従来ࡢ条例ࡢ面的開Ⓨ業いうࠊࡀࡢ例

えࡤᕤ業団地ࡢ造ᡂࡸఫ宅団地ࡢ造ᡂ等ࠊ一定ࡢ目的ࡢࡶࡢ対࡚ࡋ規模要件ࢆ規定ࡋ

࡚いࠊࡀࡓࡋࡲ業ࡢ種類関わࡎࡽ一定規模௨ୖࢆࡢࡶࡢ対象࡚ࡋいࡵࡓࡃ新ࡓ

設ࡾࡼࢀࡇࠋࡓࡋࡲࡅ今ᚋࠊ現状࡛想定࡞ࢀࡉいࡼう࡞新࡞ࡓ大規模開Ⓨ業ࡀ出現

 ࠋࡍࡲ考え࡚いࡿ࡞うࡼࡿࡁ対応࡛ࡾࡼ規定ࡢࡇࠊࡶ場合ࡓࡋ

㸱 施行期日ࠕ ࠊࡵࡓࡿ࡞追加ࡢ⥆手࡞ࡓ新ࡣ⥆計⏬段㝵環境配慮書手ࠊい࡚ࡘࠖ

㸯ᖺ程度ࡢ周知期間ࢆ置ࠊࡁᖹᡂ「里ᖺ10᭶㸯日ࡽ施行ࡿࡍ予定࡛ࢀࡑࠋࡍ௨外ࡘ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

い࡚ࡣ公ᕸࡢ日ࡾࡼ起算ࡋ㸱ヶ᭶ࢆ経過ࡓࡋ日ࠊࡋᖹᡂ「里ᖺ㸯᭶1」日ࡽ施行いࡓ

10᭶1」日ࡣい࡚ࡘ部ศࡿ関わ追加ࡢ対象業ࠊࡣ改正ࡢ施行規則ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ

ࡣ௨外ࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓ公ᕸい時ྠ条例改正ࡢ 11 ᭶ୗ旬頃ࢆ目途現在作業ࢆ行

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ

ḟ資料1-1ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࡣࡽࡕࡇࠋ条例ࡢ改正前改正ᚋࡢ手⥆ࡢ流ࢆࢀ比較ࡋ

ศࡃࡔࡓ御覧いࠋࡍࡲい࡚ࡋ表示࡛ࡅ掛⥙ࡣ部ศࡓࡗ改正࡛加わࡓ新ࠊ資料࡛ࡓ

⏬手⥆࡛ᚋ調査計ࡢᚋ調査ࡢ一番ୗࠊࡢࡿい࡚ࢀࡉ追加ࡀ⥆配慮書手ࠊうࡼࡿ

書ࠊᚋ調査報告書対ࡿࡍ公告縦覧ࠊ意見聴ྲྀࡀ追加࡚ࢀࡉいࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲᢏ術委

員会御意見࠾ࢆ聴ࡿࡍࡁ部ศ関ࡶ࡚ࡋいࡘࡃ追加ࠊࡾ࠾࡚ࡋࢆ㸯ࡣࡘ配慮書手⥆

ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞ࢀ流ࡿࡍࡁ聴࠾ࢆ御意見ࡢᢏ術委員会㝿ࡿ述ࢆ知意見ࠋࡍ࡛

ࡋࡲい࡚ࡋ伺い࠾ࢆࡳࡢ意見ࡢᕷ⏫ᮧ長ࡣ࡛ࡲࢀࡇࠊい࡚ࡘ⥆定手ุࡢ第㸰種業ࡽ

࡛⥆手ࡢ方法書ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࡞ࢀ流ࡿࡍࡁ聴࠾ࡶ御意見ࡢᢏ術委員会ࡣ今ᚋࠊࡀࡓ

ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡋ変更ࡣ規定自体ࡿ述ࢆ知意見重0日௨内ࡽ送ࡢఫ民意見ࠊࡣ

※࡛記載࡚ࡋいࡍࡲ配慮書ࡀ作ᡂࡓࢀࡉ場合ࡸ㏿ࡣ知意見ࢆ述ࡼࡿうດࡵ

ດ力規定࡛ࡣ民間業ࠊい࡚ࡘ第㸰種業ࡾࡼࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡅ設ࡓ新ࢆ規定ࡿ

行ࢆ⥆配慮書手業者ࡢࡃ多ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡅ設ࡶ部ศࡿࢀᅗࡀ手⥆࡛短縮ࡢᚋࠊࡀࡍ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いうࡼࡃࡔࡓい࡚ࡗ

ᚋ調査計⏬書ࡢ作ᡂࠊࡣ評価書ࡢ公告ࢀࡑࡾࡼ時間ࢆ置ࡎ着手࡚ࡋいࡿ場

合࡛ࠊ内容変更࡞ࡀい場合ࡣ省略࡛ࡿࡁ規定ࢆ設࡚ࡅい࡚ࡋࡑࠋࡍࡲᚋ調査計⏬書

 ࠋࡍࡲい࡚ࡅ設ࢆ⥆手ࡿ述ࢆ意見ࡢ知ࠊࡋࢆ公表ࡶい࡚ࡘ

最ᚋࡢᚋ調査報告書ࠊࡣ現状࡛ࡶ作ᡂࢆいࠊࡁࡔࡓ原則ᖺ㸯回提出࡚ࡋࢆいࡃࡔࡓ

形࡛ࠊ業完了ᚋࠊ一定期間実施࡚ࡋࢆいࢀࡇࠋࡍࡲ対ࠊࡋᚋ調査報告書ࢆ公表ࠊ

公告縦覧ࡿࡍ手⥆ࢆ設ࡽࡉࠊࡅ環境保全ࡢ見地ࡢࡽఫ民意見ࡸᕷ⏫ᮧ長ࡢ意見ࢆ求

ࡇࠋࡍࡲࡋࡓ実施いࢆ措置要請ࡢ知場合࡞必要ࠊࡋࡁ聴࠾ࡶ意見ࡢᢏ術委員会ࠊࡵ

ࡲ㸴᭶」0日ࡢ翌ᖺࢆ前ᖺ度ศࠊ通常ࠊࡋ適用ࡶ࡚ࡋ対業ࡿい࡚ࡋ現在着手ࠊࡣࡽࡕ

ᚋ調査報ࡓࡋ送ࡵᢏ術委員会࡛予ࡢ㸵᭶頃ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ࡞うࡼࡿࡍ報告࡛

告書対ࡋ御意見ࢆいࡃࡔࡓ形࡛ࠊᖺ㸯回࡚ࡵࡲ行うࢆࡇ考え࡚いࠋࡍࡲ 

ḟ資料1-「࡛ࡢࡇࠊࡀࡍ中ࡢ㔜ࡢ枠࡛ᅖ࡚ࡗあࡿ箇所ࡀ新ࡓ追加ࡓࢀࡉ部ศ

ࠊࡀࡍ訳࡛ࡓࡗ࡞少ࡀ規定ࡢⓎ電所ࡿ電気ᕤ作物࡛あ比法ࠊ࡛ࡲࢀࡇࠋࡍࡲࡾ࡞

原子力Ⓨ電ࢆ除ྠࡁ様ࡢ対象業ࢀࡑࠊࡋ加えኴ陽ගⓎ電ࠊ送電線路ࡶ追加いࡋࡓ

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣㄝ明ࡢ資料㸯ࠋࡓࡋࡲ

  

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

ࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ質疑ࡢい࡚ࡘ資料㸯ࡓいࡔࡓいࢆㄝ明ࡈࠊ今ࡣ࡛

御Ⓨࡢࡧ詫࠾ࠊい࡚ࡘ問題ࡢ㐍行ୖࡿࡅ࠾委員会ࡢࡇࡢ前回ࡽ冒頭࡛林課長ࠊࡀ

言ࡀあࡶ⚾ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ前ົ局ࡢ打ࡕ合わࡀࡏ十ศ࡚ࢀࡉ࡞い࡞い状態࡛委

員会ࡢ㐍行ࡓࡋࡲࡵົࢆ関係࡛ࠊ議論ࡀ一部紛糾ࡼࡿࡍう࡞状況ࡀあࡽ⚾ࠋࡓࡋࡲࡾ

ࡵࡓࡢ確認ࡣࢀࡇࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ㸯㸫㸰ࠊ㸯㸫㸯ࠊ資料㸯ࡣ࡛ࠋࡍࡲࡆୖࡋ申ࡧ詫࠾ࡶ

 ࠋࡒう亀山委員ࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御Ⓨ言ࡸ御質問ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡅ置࡙ࡢ資料ࡢ

 

ᢏ術委員会ࡀ意見ࢆ言えࠊࡣࡢࡿ方法書ࡽ準備書ࡢ࡛ࡲ段㝵ࡢࡑࠊᚋࡣᚋ調査報

告書ࡢ段㝵࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ業完了ࡢ࡛ࡲ間ういࡓࡗ調査ࡀ必要ࠊういࡓࡗ

評価ࡀ必要いうࡘࡇい࡚ᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ言え࡞いࡘࡇい࡚気ࡾ࡞

 ࠋࡍࡲ
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∦谷委員長 
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∦谷委員長 
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基ᮏ的ࡣ準備書ࡢ段㝵࡛ࠊᚋ調査計⏬ࢆ準備書記載ࢀࡑࠊࡋ対࡚ࡋ十ศ御

審議いࠊࡁࡔࡓᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ踏ࡲえ࡛ୖࡓ修正ࡓࡋ内容ࡀ評価書ࡢᚋ調査計⏬

ࡓࡋࡲࡅ設ࡓ新ࢆ作ᡂࡢᚋ調査計⏬書ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࢀࡽࡵ定࡚ࡋ

ࠊࣜࡀ ࡀいう業い࡞ࡽࡲ固ࡀヲ細ࡢ⏬業計ࡶ段㝵࡛ࡢ評価書うࡼࡢ例ࡢࢽ

あࡽࡇࡓࡗ設ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡅ通常ࡢ廃棄物焼却施設等ࡢ案件࡛ࠊࡣඛᚋ調査

計⏬ࡢ内容変わࡀࡾ無ࡤࢀࡅ計⏬書ࡢ作ᡂࢆ省略࡛ࡿࡁ申ࡢࡑࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ対

応࡞ࡣ࡛ࡢࡿ࡞い考え࡚ࠊࡾࡲࡘࠋࡍࡲࡾ࠾ᚋ調査計⏬書ࡘい࡚ᢏ術委員会

い࡚ࡔࡓいࢆ御意見段㝵࡛十ศࡢ準備書ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘいⅬ࡞ࡀ規定ࡢ意見聴ྲྀࡢ

いࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ段㝵࡛意見ࢆ述ࡁࡿあえ࡚条例ࡢ規定ࡣ࡚ࡋ必要࡞ࡀい考

えࡊࡈ࡛ࢁࡇࡓいࡼࡢࢽࣜࠊࡋࡋࠋࡍࡲう࡞例ࡢ場合ࠊࡣ当然ࡢࡇ段㝵࡛ࡶ意

見࠾ࢆ聴ࢆࡇࡿࡍࡁ想定ࠊࡾ࠾࡚ࡋ従来ࡢ条例ୖࡣᢏ術委員会ࡢ意見ࡢ聴ྲྀࡘい࡚

聴ྲྀ㡯ࢆ限定ࡓࡋ規定ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞必要応࡚ࡌ聴ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡃ規定

いࠊࡽࢀࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓᚋ調査報告書ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ法࡛ࡣ原則࡚ࡋ業ࡢ完

了ᚋ㸯回ࡅࡔ提出࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࠊࡀࡍࡲ条例࡛ࡣ業着手ᚋ毎ᖺ㸯回提出ࡿࡍ

ࡋ対ᚋ調査ࡢ供用ᚋࠊࢀࡉ㸳回提出ࡤࢀࡍࡿ㸳ᖺ࡛ࡲ完了ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇ

ᢏ術委員会࡚ࡋ対ࢀࡑࠊ࡚ࡁ出࡚ࡀ着手ᚋ毎ᖺ㸯回報告書ࠋࡍࡲࢀࡉ出ࡀ報告書ࡶ࡚

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃい࡚ࡵ㐍ࡽࡀ࡞ࡋࡁ聴࠾ࢆ意見ࡢ

 

若ᖸ補足࡚ࡏࡉࢆいࠊࡃࡔࡓ県࡛ࡶᚋ調査計⏬書ࡘい࡚ࠊᢏ術委員会相当

方法ࡿࡍࡾࡓ聴いࢆ意見ࡢ委員個ูࠊ࡚ࡃ࡞少ࡣいう例ࡿ開い࡚いࡎ必ࢆ会議ࡿࡍ

࡛補わ࡚ࢀいࡿ例ࡢうࡀ多い認識࡚ࡋいࠋࡍࡲ正確࡚ࡃ࡞࡛ࢱ࣮ࢹ࡞結構࡛ࠊࡀࡍ

県ࡢ状況ࡣう࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ 

 

条例ࡢ規定ୖࠊᚋ調査計⏬書対࡚ࡋᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ聴い࡚いࡿ自治体࡞ࡣ

 ࠋࡍい࡛࡞少ࡾ

 

現地࡛測定ࡿࡍࢆ場合ࡢᚋ調査࣏ンࡢࢺ選定ࠊࡣ通常ࡣ予測評価ࡢ対象地Ⅼ࡛測

定ࠊࡀࡍࡲࡋ状況࡞ࡁ࡛ࡀࢀࡑ࡚ࡗࡼい場合ࡢࡑศ㔝ࡢ専門ࡢ委員ࡢ意見ࢆ聴いࡓ

ࠊࡶࢀࡅい࡞ࡣ࡚ࡋ義ົࠊࡣ長㔝県࡛ࠋࡍࡲい࡚ࡋ認識ࡿあࡾ࡞ࡣ例ࡿい࡚ࡋࡾ

委員ࡢ意見ࡣ㝶時聴ࡿࡁ࡛ࡀࡇࡃ組࡚ࡗ࡞ࡳいࡿいうࠋࡍ࡛ࡇ亀山委員ࢁࡼ

 ࠋうࡻࡋい࡛ࡋ

ࡢ質問ࡈࠊ意見ࡲࡅཷࢆわࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾい࡛ࡻࡋうࡣ࡛ࢀࡑࠋ資料㸰ࡽ資料

㸲ࡘ࡛ࡲい࡚ࡢㄝ明ࢆົ局࠾ࡽ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

資料㸰ࠕ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正ࡘい࡚ࠖࢆ御

覧ࡉࡔࡃいࠋᮏ日ࠊࡣᢏ術指針ࡣࣝࣗࢽ࣐資料編ࡢ改正ࡢ部ศ࠾ࡳࡢ示࡚ࡋࡋいࡍࡲ

いࡘࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ願い࠾中心ࢆ御議論ࡢᢏ術指針ࠊ࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ議論ḟ回௨降ࡣ࡚

ࡽ得既ࡣ知ࠕ条例第㸲条第㸯㡯ࠊࡣᢏ術指針ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ参考資料ࡵࡌࡣ

必ࡵࡓࡿࢀ行わ適ษࡀ環境影響評価ࡿ係対象業ࠊࡁ基࡙科学的知見ࡿい࡚ࢀ

要࡛あࡿ認ࡿࢀࡽࡵᢏ術的࡞指針ࢆ定࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡵいࠖ基࡙ࡁ定࡚ࡵいࠋࡍࡲ

制定ࠊ改正ࡓࡋ㝿ࠊࡣ長㔝県告示࡚ࡋ公表ࡿࡍࢆ扱い࡚ࡋいࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲᢏ術

指針ࡣࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡢ内容ࢆල体的解ㄝࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓࡋ長㔝県ࡢ場合

ࡇࠊࡀࡓࡋࡲい࡚ࡋ実施ࢆࢺン࣓ࢫࢭࡃ基࡙⥘要ࡾࡼ昭和』重ᖺ条例制定௨前ࠊࡣ

ࡲ࡚ࡋ対応ࠊࡋ運用一体的ᢏ術指針ࠊࡾ࠾࡚ࡋ策定ࢆࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡶ㝿ࡢ
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いࠋࡓࡋࡲࡾ 

条例ࡣᖹᡂ10ᖺ㸱᭶公ᕸࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉᢏ術指針ࡘい࡚ࡣ当時ࡢᢏ術委員会࡛御

審議ࢆいࡔࡓい࡚策定ࠊࡋᖹᡂ10ᖺ㸷᭶告示いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ環境要素ࡢ部ศࡣᚋ

ᢏ術指ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ変更ࡶ現在ࡣࡽࡕࡇࠊࡾ࠾࡚ࡋ全1里㡯目ࡀࡍࡲࡋࡓいࢆࡋヰ࠾

針ࡘࣝࣗࢽ࣐い࡚ࠊࡶᢏ術委員会ࡢ御審議ࢆいࠊࡁࡔࡓ最終的ᖹᡂ11ᖺ㸴᭶ᢏ

術指針ࢆࣝࣗࢽ࣐策定࡚ࡋ条例ࡀ施行ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ資料ࡢ中記載ࡀあࡍࡲࡾ

ప周波音ࢆప周波空気振動ࠊい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡸᢏ術指針ࠊ௨降ࢀࡑࠊࡀ

変更ࠊࡸࡇࡓࡋᖹᡂ1重ᖺ風力Ⓨ電ࡢ追加合わ࡚ࡏ国ࡢ基ᮏ的㡯ࡢ改正ࡀあࠊࡾ

ࡢ࡞推㐍ࡢ追求ࢺࢫ࣋ࡸ伴う対応追加ࡢ風力Ⓨ電ᖹᡂ1重ᖺ㸶᭶࡚ࡏ合わࢀࡑ

改正ࢆ行い現在至ࠋࡍࡲࡾ今回ࠊ条例改正ࡸ国ࡢ基ᮏ的㡯ࡢ改正࡛計⏬段㝵配慮書

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ予定ࢆ改正ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࢀࡉ整備ࡶ規定ࡢ

資料㸰࠾戻ࡉࡔࡃࡾいࠋ今回ᢏ術指針ࡸᢏ術指針ࢆࣝࣗࢽ࣐改正ࡿࡍ必要性࡛ࡍ

対象ࡸ伴い計⏬段㝵環境配慮書条例改正ࠊࡾ࠾ࡢ記載必要性ࠖࡢ㸯 改正ࠕࠊࡀ

業ࡢ追加ࡀあࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾ対応ࡿࡍ新࡞ࡓᢏ術的࡞㡯ࢆ定ࠋࡍ࡛ࡵࡓࡿࡵ

ࢇࡏࡲࡾあࡣ追加等ࡢࡢࡶࡓࡗあࡀ変更ࡢ称ྡࡣ環境要素ࡾࡼ条例制定当初ࠊࡽࢀࡑ

ࡋࢆ検討ࡶい࡚ࡘ追加ࡸࡋ見直ࡢ種類ࡢ環境要素࡚ࡏ合わ改正ࡢ今回ࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓ

計⏬段㝵ࠊࡀࡍ伴う検討࡛㸦㸯㸧条例改正ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ検討内容ࠖ࡞㸰 主ࠕ

環境配慮書ࡢ記載ࢆ追加ࡀࡇࡿࡍ一番大࡞ࡁ内容ࠋࡍࡲࡾ࡞計⏬段㝵環境配慮書ࡣ

現状ࠊ「」都㐨府県1ࠊ」ᨻ௧ᕷ࡛ᑟ入࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲᚨ島県ࡣᖹᡂ「7ᖺ㸴᭶㸯日ࡾࡼ施

行ࡾ࠾࡚ࡋᢏ術指針ࡘい࡚ࡣᮍ改正࡚ࡗ࡞いࠊ࡛ࡢࡍࡲ現状ࠊ配慮書ࢆᑟ入࡚ࡋᢏ

術指針ࢆ策定࡚ࡋいࡣࡢࡿ「「都㐨府県1ࠊ」ᨻ௧ᕷࠋࡍࡲࡾ࡞いࡘࡃ検討ࡁࡍ内容

置࣭ࠊい࡚ࡘ設定ࡢ複数案ࡢ配慮書段㝵ࠋࡍࡲい࡚ࡋ記載ࢆࢀࡑࠊࡾあࡀ

規模関ࡿࡍ複数案ࠊࡢࡿࡍ建築物ࡢ構造ࠊ配置関ࡿࡍ複数案ࡢࡿࡍいう

部ศࡀあࢆࡽࡕࡢࡑࠋࡍࡲࡾ優ඛࠊࡢࡿࡍ置࣭規模ࡢ方ࡾࡼࡀ᪩期ࡢ段㝵ࡿ࡞

訳࡛ࠊࡀࡍ置࣭規模ࡢ複数案ࢆ優ඛࡢࡿࡍ規定ࢆ置い࡚い1ࡀࢁࡇࡿ重㐨府県ࠊ㸴

ᕷࡊࡈいࠋࡍࡲḟ࣭࢜ࣟࢮࠊプࢩョンࡢ規定ࡘい࡚࣭࢜ࣟࢮࠊプࢩョンࡣ※㸰

記載࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ業目的ࡢ㐩ᡂྍࡀ能࡛ࠊ環境影響評価法又ࡣ条例ࡢ対象業種ࡢ

業ࢆ実施࡞ࡋい案࡛あࠊࡾ複数案ࡢ㸯࡚ࡋࡘ捉えࠕࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡿ対象業種ࠖ

ࡶࡿ࡞対象外業࡛ࡇࡿࢀ外ࡽ規模要件ࡤ例えࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋࢆ方ࡁいう書

ࡴ含複数案ࠊい࡚ࡘョンࢩプ࣭࢜ࣟࢮࡢࡇࠋࢇࡏࡲࢀࡲ含ョンࢩプ࣭࢜ࣟࢮࡣࡢ

ࡧ複数案及ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞㸷ᕷࠊ0㐨府県」ࡀࢁࡇࡿい࡚ࡋࢆ規定ࡿࡵດうࡼ

⏤理ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࢀࡽࡵ認ࡤࢀあࡀ⏤理ࡶࡇいうい࡞ࡋ設定ࢆョンࢩプ࣭࢜ࣟࢮ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞11ᕷࠊ0都㐨府県」ࡀࢁࡇࡿい࡚ࡅ設ࢆ規定ࡿࡍࢆい࡚明記ࡘ

選ࡢ配慮㡯ࠊࡣ検討㡯ࡢい࡚ࡘ評価ࡧ予測及ࠊ調査ࡧ計⏬段㝵配慮㡯及ࡢ

定理⏤ࡢ明記ࠊ配慮書手⥆ࡢ対象ࡿࡍ時期ࡣᕤ中供用時ࡢ両方ࢆ対象ࡢࡿࡍ

ࢢンࣜࢸࠊ整理ࡢ程度等ࡢ不確実性ࡢ予測ࠊ明記ࡢ⏤選定理ࡢ手法ࡢ調査等ࠊ

関ࡿࡍ規定ࣜࢸࠋࡍࡲࡾ࡞ンࡣࢢ※㸱記載࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ配慮書手⥆࡛実施

ࡓ行う合理的ࡘ効率的ࢆ⥆手ࡢ方法書௨降ࠊࢆ内容ࡓࡋ聴ྲྀࢆఫ民意見ࡸ結果ࡓࡋ

 ࠋࡍ࡛ࡇࡃい࡚ࡋ活用࣭反映ࡵ

い࡚࠾ᮏ県ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ自治体࡛ᑟ入ࡢࡃ多ࡣ基ᮏ的ࠊࡀࡍ内容࡛ࡢ

ࣗࢽ࣐今ᚋࠊࡢࡶࡿい࡚ࡋ記載ᢏ術指針ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡋࢆ記載ࡢ様ྠࡶ

ࡲ考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡋࢆ対応ࡶࢀࡎいࠊࡀࡍࡲࡾあࡀࡢࡶࡢ予定ࡿࡍ記載ࣝ

内ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋ規定ࡓ新条例ࢆࡇࡿࡍ作ᡂࢆᚋ調査計⏬書ࠊࡢࡑࠋࡍ

容ࢆ新ࡓᢏ術指針追加࡚ࡋいࠋࡍࡲ 
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ㄝࡃ細ࠋࡍࡲい࡚ࡋ整理࡚ࡋ一覧表」-」資料ࠊࡣ状況ࡢ県ࡓࡆୖࡋ今申ࡔࡓ

明ࡣいࠊࡀࢇࡏࡲࡋࡓ一番ୖあࠕࡿ基ᮏ的㡯ࠖࠊࡣ環境大臣ࡀ定ࡿࡵ主ົ大臣ࡀᢏ

術指針定ࡁࡿࡵ㡯ࢆ記載ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ法対象業࡛ࠊࡣ県ࡢᢏ術指針あࡿࡓ

主ົࢆ主ົ省௧ࡢࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵ定ࡀ大臣ࡿࡍ所管ࢆ業ࡢࢀࡒࢀࡑࢆࡢࡶ

大臣ࡀ定ࡿࡵあࡼࡢࠊ࡚ࡗࡓうࡢࡶ࡞定ࡼࡢࠊࡁࡿࡵうࢆࡢࡶ࡞記載ࡁࡍ

ࡣ㐨路ࠊⓎ電所ࠊ廃棄物処ศ場ࠊࡢୗࡢࡑࠋࡍࡲࡾ࡞基ᮏ的㡯ࡀࡢࡶࡓࡋ規定ࢆ

௦表的࡞例࡚ࡋ主ົ省௧ࡢ内容ࢆ記載ࡢࡑࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋୗࡣ配慮書ࢆᑟ入࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ記載ࢆ状況ࡢᨻ௧ᕷࠊ都㐨府県ࡿ

ḟ資料㸰ࡢ㸰㸦㸰㸧環境要素ࡢ種類ࡢ見直ࡘࡋい࡚ࠊࡣ資料「-」ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ

環境要素ࡘい࡚ࠊ長㔝県ࡢ場合ࡣᢏ術指針ࡢ中࡛環境要素ࢆ定࡚ࡵいࠊࡀࡍࡲ県ࡢ

場合ࡣ条例規定࡚ࡋいࡿ場合ࠊࡸ施行規則࡛規定࡚ࡋいࡿ場合ࡶあࡢࠋࡍࡲࡾ環境

要素ࢆ対象࡚ࡋいࢆࡢࡿ一覧࡛示ࡀࡢࡓࡋ資料「-」࡛ࠋࡍ長㔝県ࡢ状況ࢆ御覧いࡓ

細ࡾࡼ県ࠊ࡞ࡿࡍ対象ࡶᏳ定性ࠖࡢ土地ࠕ部ศ࡛ࡢ地形࣭地質ࡤ例えࠊࡃࡔ

ࠊࡢ表ࠋࡍࡲい࡚ࡵ定ࢆ環境要素様ྠ県ࡰࠊࡀࡍࡲࡾあࡶ部ศࡿい࡚ࡋ対象ࡃ

中ࡢ少ࡋ右寄ࠕࡾ電波㞀害ࠖࠕ日照阻害ࠖࡀあࡢࡇࠋࡍࡲࡾ㸰ࡣࡘ県࡛多ࡃ

設定࡚ࢀࡉいࡶࡿ拘わࡎࡽ長㔝県࡛ࡣ対象ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ電波㞀害1ࡣ里都㐨府

県 1࣭』ᨻ௧ᕷࠊ日照阻害1』ࡣ都㐨府県 1࣭里ᨻ௧ᕷ࡛環境要素࡚ࡋいࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ

ࡣࡢࡿい࡚ࡋ対象ࡣග害ࠖࠕࡢ右側ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ方向࡛検討ࡿ加えࡣい࡚ࡘ

㸴県㸰ᕷ少࡞い࡛ࠊࡀࡍᮏ県ࡢ場合ࡣ地域特性຺ࢆ案ࡿࡍ対象ࡁࡍ考えࡍࡲ

資ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾあࡀ㔞ࠖࡢᨺ射線ࠕ一番右側ࠋࡍࡲ加え࡚いࡓ新ࡶග害ࠊ࡛ࡢ

料「-『ࢆ添࡚ࡋあࠊࡀࡍࡲࡾ国࡛ࡶ福島原Ⓨࡢ故࡛ࡲࢀࡑࠊࡅཷࢆᨺ射性物質ࢆ環

境関連法࡛ࡣ対象࡚ࡋいࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ故⏤来ࡿࡍᨺ射性物質ࡣ環境関連法࡛

ࡢᨺ射性物質ࡶ環境影響評価法࡛ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ公ᕸᖹᡂ「』ᖺ㸴᭶ࡀ法ᚊࡿࡍ対象ࡶ

除外規定ࢆ削除ࡿࡍ改正ࡀᖹᡂ「7ᖺ㸴᭶㸯日ࡾࡼ施行ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࢀࡉ新ࡓ国ࡢ基ᮏ

的㡯環境要素࡚ࡋᨺ射線ࡢ㔞ࡀ追加ࠋࡓࡋࡲࢀࡉ資料「-『ࡢ中ࠊ当面ࡢ課

題࡚ࡋ対応ࡀ求ࡿࢀࡽࡵ故⏤来ᨺ射性物質ࢆ対象ࠊ福島原Ⓨ周辺ࡢ避㞴指示区域

等࡛対象業ࢆ実施ࡿࡍ場合ࢆ㸯ࡢࡘ目Ᏻࠊࡋල体的ࡣ土地ࡢ開Ⓨ業࡛土地ࡢ形

状変更等ࡀ行わࡿࢀ場合ࢀࡑࠊ伴いᨺ射性物質ࡀᣑ散࣭流出ࡿࡍ恐ࡀࢀあࡇࡿ

改ࠊࡿࡳࢆ状況ࡢ県ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ示ࡀいう考え方ࡿࡍ対象ࡢࢺン࣓ࢫࢭࡽ

正ࡽ࡚ࢀࡉࢆ間࡞ࡶいࡶࡇあࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ県࡛ࣞࣝ࣋福島県ࠊ山梨県ࠊ熊

ᮏ県ࡢ県࡛ࡳࡢ対象࡚ࡋいࠋࡍࡲ長㔝県ࡢ場合ࠊ一部ࡳࡈࡢ焼却施設࡛焼却伴い焼

却灰ࡸ飛灰濃縮ࡓࢀࡉᨺ射性物質ࡀ検出ࡿࢀࡉ状況ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ大࡞ࡁ影響ࡀ生ࡌ

࡚いࡿ訳࡛ࡣあࡢࡇࠋࢇࡏࡲࡾᨺ射線ࡢ㔞ࡘい࡚長㔝県ࡢᢏ術指針࡛ࡼࡢう扱ࡗ

࡚いࡼࡤࡅいࠊࡢ御議論ࡸ御意見ࢆいࡓࡁࡔࡓい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

略保全対策ࠖࠕ࡛ࡲ今ࠊい࡚ࡘ措置ࡢࡵࡓࡢ環境保全ࠊ࡚ࡋ改正内容ࡢࡢࡑ

ࡢࡍࡲい࡚ࢀ使わࡀ環境保全措置ࠖࠕࡣ一般的ࠋࡓࡋࡲい࡚ࡋ記載ᢏ術指針等࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ行࡚ࡏ合わࡶ変更ࡿࡍ修正環境保全措置ࢆ保全対策ࠊ࡛

改正ࡢࡇࠊࡀࡍ࡛࣮ࣝࣗࢪࢣࢫࡢᢏ術指針ࡣ条例第㸲条第㸱㡯࠾い࡚ࠕࠊ知ࡣᢏ

術指針ࢆ定ࠊࡵ又ࡣ変更ࡼࡋうࡣࡁࡿࡍ予ࡵᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ聴ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞

ࡲᢏ術委員会ࡢ᭶」1ࠊࡁࡔࡓいࢆᢏ術委員࡛御審議ࡢᮏ日ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ規定いࠖ࡞

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓ行いࢆ改正ࡢࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡧᢏ術指針及ࡣ࡛

素案ࡢᢏ術指針ࡓえࡲ踏ࢆ検討ࡢ資料㸰ࡣࡽࡕࡇࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料㸱ࠊい࡚࡙ࡘ 

࡛あࠊࡾົ局࡛ᢏ術指針改正࡚ࡋྎࡁࡓࡓࡢ作ᡂいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ青Ꮠ࡛記載࡚ࡋあ

ࠋࡍ部ศ࡛ࡓࡋࢆ削除ࡀࢁࡇࡿあࡀ赤Ꮠ࡛ྲྀ消線ࠊ部ศ࡛ࡓࡋ追加ࡓ新ࡀࢁࡇࡿ

計⏬段㝵環境配慮手⥆ࢆ追加ࡇࡓࡋ伴う規定ࡢ追加ࡀ青Ꮠࡢ部ศࡢ主࡞内容࡛ࠋࡍ
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全体ࡘい࡚細ࡃㄝ明い࣏ࠊࡀࢇࡏࡲࡋࡓンࡳࡢࢺㄝ明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ改

正部ศ࡛ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ第㸯ࡢ趣᪨࡛ࡢࡇࠕᢏ術指針ࡣ対象業共通ࡋࡢࡶࡿࡍ

࡚定ࡿࡵ ࠊい࡚ࡘ環境要素࡞うࡼࡿ࡞対象ࡅࡔ業ࡢ特定ࠊࡾあࡀࡅ置࡙ࡢࠖ

基ᮏ的ࡣᢏ術指針ࡢ中࡛ࡣ環境要素࡚ࡋ記載ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ第㸯ࡢ㸰ࡢୗࡢ部ศ

ࠖࡿࡍࡢࡶࡿࡍ考慮ࡶい࡚ࡘい㡯࡞ࡢ記載ᢏ術指針ࡢࡇ࡚ࡌ応必要ࠕࡣ

࡚ࡌ応特性ࡢ業ࡶい࡚ࡘい環境要素࡞ࡢ記載ᢏ術指針ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ規定ࡢ

業者ࡀ対応ࡢ࡛ࡲࢀࡇࡀࡢࡓࡁ࡚ࡋࢆ流ࠊࡋࡋࠋࡍ࡛ࢀ今回ࠊ多ࡢࡃ都㐨府県࡛設

定࡚ࡋいࡿ環境要素いう観Ⅼ࡛新ࡓ㡯目ࢆ追加いࠊ࡚ࡋࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓ第㸱࡛ࠕࠊ環

境影響評価等ࡢ対象ࡿࡍ環境要素ูࠊࡣ表第㸯掲ࠖࡿࡍࡾ࠾ࡿࡆ記載࡚ࡋࢆ

環境影響ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞表第㸯ูࡢࢪ࣮࣌11ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定ࢆ環境要素࡛ࡇࡇࠊࡾ࠾

評価ࡢ対象ࡿࡍ環境要素࡛ࠊ今回青Ꮠ࡛記載࡚ࡋあࡢࡑࡿࡢ環境要素ࡢ中࡛電波㞀

害ࠊ日照阻害ࠊග害ࡢ追加ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓᨺ射線ࡢ㔞ࡘい࡚ࡣ対象ࡁࡍう

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御意見等いࢆ

戻࡚ࡗいࠊࡁࡔࡓ㸯ࡢࢪ࣮࣌第㸲ࡢ環境影響評価等ࡢ実施手㡰௨ୗࡀ今回ࡢᢏ術指針

追ࢆ内容ࡿ係い࡚࡛ࠖ配慮書ࡘ作ᡂࡢ㸯 配慮書ࠕࠋࡍࡲࡾ࡞部ศ࡞主ࡢ改正ࡢ

加࡚ࡋいࠋࡍࡲඛ申ࡓࡆୖࡋ複数案ࢆ設定࡞ࡋい場合ࡢ理⏤ࡢ明記ࡢ部ศ複数案

理ࡣ༢一案ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ㸦㸰㸧࡛記載ࢆ内容ࡢࡿࡍ基ᮏࢆࡇࡿࡍい࡚設定ࡘ

い࡞現実的࡛ࡀࡇࡿࡍ設定ࢆ複数案ࡣ基ᮏ的ࠊࡀࡍࡲࢀࡽࡵ認ࡤࢀࡍࡽ明ࢆ⏤

場合༢一案ࢆ認ࢆࡇࡿࡵ考え࡚ࡢࡑࠊࡾ࠾辺ࡢࡾ内容࡛ࣝࣗࢽ࣐ࡣ細ࡃ規定ࢆ

規ࢆࡇࡿࡍࡽ明ࢆ⏤理ࡢࡑࡣい場合࡞ࡋ設定ࢆ複数案ࠊࡣ࡛ࡇࡇࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ

定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

㸰ࠊࡀࢪ࣮࣌配慮書ࢆ作ᡂࡿࡍ手⥆࡛ࠋࡍ基ᮏ的ࡣ方法書ࡢ段㝵ྠ様書類ࡼ

࡚ࡋ計⏬段㝵配慮㡯ࢆ環境要素ࡿࡅཷࢆ影響࡞中࡛㔜大ࡢࡑࠊい࡞行ࢆ予備調査ࡾ

整理࡚ࡋࢆいࢀࡑࠋࡍࡲ基࡙ࠊࡁ計⏬段㝵配慮書㡯係ࡿ調査ࠊ予測ࠊ評価ࡢ実施

ࠊ部ศࡿい࡚ࡋ参考ࢆ基ᮏ的㡯ࡢ国ࠊࡣい࡚ࡘ内容ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ規定㸦㸴㸧ࢆ

県࡛既改正࡚ࢀࡉいࡿᢏ術指針ࢆ参考࡚ࡋいࡿ部ศࠊ今ࡢ࡛ࡲᮏ県ࡢᢏ術指針ࡢ

方法書等ࡢ記載ࢆ参考࡚ࡋいࡿ部ศࡀあࠋࡍࡲࡾ 

計⏬段㝵配慮ࠕࠊࡣ内容ࡿい࡚ࡋ追加ࢪ࣮࣌い࡚࡛ࠖ㸱ࡘ作ᡂࡢ㸰 方法書ࠕ

㡯ࡢ検討ࢆ行ࡓࡗ場合ࠊࡣ配慮書ࡢ内容ࢆ踏ࡲえࠊࡶࡿ配慮書ࡘい࡚ࡢ知

意見຺ࢆ案ࠊࡋ配慮書ࡘい࡚ࡢ環境ࡢ保全ࡢ検知ࡢࡽ意見ࢆ᭷ࡿࡍ者ࡢ意見ࠊఫ民

意見等ࢆ配意࡚ࡋ業計⏬ࡢ概要ࢆ作ᡂࠖࡿࡍいうࠊ࡛ࡇ方法書ࡢ前段㝵࡛行わࢀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定ࢆࡇࡿࡍ反映⏬業計ࡿࡅ࠾方法書ࢆ⥆配慮書手ࡓ

ඛࡢ環境保全措置ࡘい࡚ࠕࠊࡣ㸱番 準備書ࡢ作ᡂࡘい࡚ࠖࡢ㸦㸲㸧予測

ࡋࡲい࡚ࡋいうࠖ௨ୗࠗ保全対策࠘ࠕࡣ࡛ࡲࢀࡇࢆ措置ࡢࡵࡓࡢ環境保全ࠊい࡚࠾

保全対策ࠊ௨ୗࠊࡾ࠾࡚ࡋ変更ࢆ略称環境保全措置ࠖࠕ称࡛ྡ࡞一般的ࡣࡇࡇࠊࡀࡓ

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ修正ࡿ換えࡁ全࡚置ࢆ部ศࡢ

⥆い࡚ࠊ㸲ࡢࢪ࣮࣌㸦㸶㸧ᚋ調査計⏬࡛ࡶ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ準備書࡛ᚋ調査計⏬ࢆ記

載࡚ࡋいࡢࡇ࡛ࡢࡓࡋࡲ部ศࡲࡲࡢࡑࡣ規定࡚ࡋ置い࡚いࠋࡍࡲ新ࡓ条例ࢆ改正ࡋ

ࡢ周ᅖࡧ変更及ࡢ⏬業計ࠕࡋ追加ࡓ新㸳番ࠊࡣい࡚ࡘ作ᡂࡢᚋ調査計⏬書ࡓ

環境ࡢ変ࢆ踏ࡲえࠊ評価書ࡿࡅ࠾ᚋ調査計⏬ࢆ見直ࠊࡋḟ掲ࡿࡆ㡯ࢆ記載ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ規定ࠖ ࡿࡍ作ᡂࢆᚋ調査計⏬書ࡓ

ࡓࡋࡲࡾあࡀい部ศ࡞少ࡀ規定ࡢ࡛ࡲ今ࠊࡣい࡚ࠖࡘ作ᡂࡢ㸴 ᚋ調査報告書ࠕ

結ࡢ評価ࡧ予測及ࠕ࡛ࢁࡇࡢ㸦㸯㸧ᚋ調査ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ規定ࡃ細ࡾࡼࠊ࡛ࡢ

果並ࡧ環境保全措置ࡢ効果ࢆ検証ࠊࡵࡓࡿࡍᚋ調査計⏬書対ࡿࡍ知意見຺ࢆ案

い場合࡞い࡚ࡋ作ᡂࢆ当ヱ計⏬㸦ᚋ調査計⏬書ࠊࡋ再検討ࢆ⏬ᚋ調査計ࠊ࡛ୖࡓࡋ
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ࢆ結果ࡢࡑࠊ行いࢆᚋ調査ࡁ基࡙ᚋ調査計⏬㸧ࡓࢀࡉ記載環境影響評価書ࠊࡣ

整理ࠖࡿࡍ置࡙ࢆࡅ明確いࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

㸳ࢆࢪ࣮࣌御覧ࡉࡔࡃいࠋ㸳ࠕࢪ࣮࣌第㸳 計⏬段㝵配慮㡯並ࡧ調査予測及ࡧ

評価ࡢ手法ࡢ選定ࠖࡢ㡯目ࢆ新ࡓ設ࠊࡅල体的࡞計⏬段㝵配慮㡯ࡢ選定等ࡘい࡚

規定࡚ࡋいࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࠊ基ᮏ的ࡣ方法書ྠ様ࠊ第㸳ࡢ㸯ࡢ㸲行目ࡑࠕ

様式ࡿࡍ整理ࢆ内容ࡓࡋ検討ࠋࡍࡲい࡚ࡋࠖࡿࡵࡲ࡚ࡌ準様式ࢆ⏤理ࡧ結果及ࡢ

様ࡓい࡚いࡔࡓ準備書࡛作ᡂいࡸ方法書࡛ࡲࢀࡇࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆࢪ࣮࣌1里ࡣい࡚ࡘ

式࡛ࠊࡀࡍ環境要素ࡢୖࡀ㡯目ࠊࡾ࡞右側ࠕࡢᕤࡿࡼ影響ࠖࠕᏑ在࣭供用ࡿࡼ

影響ࠖࡢࢀࡒࢀࡑࡢ区ศ応࡚ࡌ要因ࢆ整理ࡢࠊࡋ環境要素ࢆ選定ࢆࡿࡍ表࡚ࡋ

整理ࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡿࡍ様式࡛配慮書段㝵ࡘい࡚࡚ࡵࡲࡶいࠊࡁࡔࡓ㔜

大࡞環境影響ࢆ抽出いࡢࡇࠋࡍࡲࡋࡓ様式ࡢ修正ࡘい࡚ࠊࡣ現在追加ࢆ予定࡚ࡋいࡿ

撤ࡢᕤ作物ࠕࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ追加一番右ࡢ環境要素ࢆ環境要素ࠖࡢࡢࡑࠕ

去࣭廃棄ࠖࡣᕤ中ࡘい࡚ࡣ今ࡶ࡛ࡲ記載ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ供用ᚋᕤ作物ࢆ撤去࣭

廃棄ࡀࡇࡿࡍ予定࡚ࢀࡉいࡿ場合࣓ࢫࢭࡣンࡢࢺ対象࡚ࡋ含ࢆࡇࡿࡵ明確

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ記載࡚ࡋ追加ࡶᏑ在࣭供用ࠊ意味࡛ࡿࡍ

㸳࠾ࢪ࣮࣌戻ࡉࡔࡃࡾいࠋ第㸳ࡢ㸯ࡢ㸳行目௨降ࡢࡇࠕ場合࠾い࡚ࠊ計⏬段㝵配

慮業ࡢ一部ࠊ࡚ࡋ業実施想定区域あࡿᕤ作物ࡢ撤去若ࡣࡃࡋ廃棄ࡀ行わࡿࢀ場

合ࠖࡣࢀࡇᕤあࡾࡓ撤去ࡿࡍ場合࡛ࢀࡑ࡚ࡋࡑࠋࡍ௨降ࠕ又ࡣ当ヱ業ࡢ実施ᚋࠊ

当ヱ業ࡢ目的含ࡿࢀࡲᕤ作物ࡢ撤去若ࡣࡃࡋ廃棄ࡀ行わࡀࡇࡿࢀ予定࡚ࢀࡉい

ࠖࡿࡍࡢࡶࡿࡍ整理ࡶい࡚ࡘ影響要因ࡿ係廃棄ࡣ撤去又ࡢࡽࢀࡇࠊࡣ場合ࡿ

ࡢ固定価格買ྲྀ制度ࡣ場合ࡢኴ陽ගⓎ電ࠊ特ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定明確ࢆ部ศࡢࡇ࡚ࡋ

「0ᖺ間ࡀ終了ࡓࡋᚋࣃࠊネࣝࢆ撤去ࡀࡇࡿࡍ計⏬ࡢ中࡛明確定࡚ࡗࡲいࡿ場合ࡀ

あࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ場合ࡣ撤去関ࡶ࡚ࡋ環境影響評価ࡢ対象ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ

第㸳ࡢ㸱㸦㸰㸧࡛ࠕࡣ計⏬段㝵配慮㡯並ࡧ調査ࠊ予測及ࡧ評価ࡢ手法ࡢ選定ࢆ行ࡗ

示࠾資料㸰࡛ࡢඛࠊࡋࠖࡇࡿࡍう整理ࡼࡿࡁ࡛ࡽ明ࢆ⏤理ࡢࡑࠊࡣࡁࡓ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定ࢆ明記ࡢ⏤選定理ࡀࡓࡋࡋ

㸴ࢆࢪ࣮࣌御覧ࡉࡔࡃいࡣࡽࡇࡇࠋ方法書௨降ࡢ手⥆ࠕࠋࡍࡲࡾ࡞第㸴 環境影

響評価ࡢ㡯目並ࡧ調査ࠊ予測及ࡧ評価ࡢ手法ࡢ選定ࡘい࡚࡛ࠖࠊඛࡢ配慮書ࡢ

段㝵ྠ様業実施ᚋ行わࡿࢀᕤ作物ࡢ撤去又ࡣ廃棄ࡘい࡚ࡶ対象ࡇࡿࡍ

内容ࡢࡑࠊࡣࡁࡓࡅཷࢆຓ言ࡢ専門家等ࠕ㸲㸦㸲㸧࡛ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ明確ࢆ

及ࡧ専門家等ࡢ専門ศ㔝ࢆ明ࠊࡋࡽ整理ࠊࡓࡲࠋࡿࡍࡢࡶࡿࡍ専門家ࡢ所属機関

࡚ࡵ求ࡶ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣい࡚ࡘࠖࡿࡍࡢࡶࡿࡵうດࡼࡿࡍࡽ明ࡶい࡚ࡘ種ูࡢ

いࡿ部ศ࡛ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾᢏ術指針࡛ࡶ明記ࡋ根ᣐࢆ明確ࠋࡓࡋࡲࡋ 

ḟ㸷ࢆࢪ࣮࣌御覧ࡉࡔࡃいࠊ࡛ࢁࡇࡢୖࠋ環境保全措置ࡢ規定࡛ࡀࡍ第㸷ࡢ㸰

㸦㸯㸧ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡁ⥆ࡢ配慮書手⥆ࡀᑟ入ࡇࡓࢀࡉ伴いࠊ環境保全措置ࡘい࡚

内容࡞ල体的ࠊい࡚ࡘ検討内容࡞段㝵的ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࢀ行わࡀ検討段㝵的ࡶ

ࠊࡢࡓࢀ行わࡀ検討࡞うࡼࡢࡽ⥆配慮書手ࠊࡋ記載ࡇࡇࢆࡇࡿࡍࡽ明ࢆ

環境保全措置ࡘい࡚ࡶ明確ࡼࡿࡁ࡛う規定ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ 

㸷ࡢࢪ࣮࣌第11ࡀ今回追加ࡿࡍᚋ調査計⏬ࡘい࡚ࡢ記載ࡢ追加ࠋࡍࡲࡾ࡞内容

ྠ選定ࡢ㡯目ࡢ環境影響評価ࡣい࡚ࡘ選定ࡢ㡯目ࡢᚋ調査ࡣ基ᮏ的ࠊࡣ࡚ࡋ

様行うࡢࡑࠊࡋࡇ内容準࡚ࡌ記載࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ 

部ࡿい࡚ࡋ変更ࡃࡁ大ࡽ規定ࡢ࡛ࡲ今ࠊࡣい࡚ࡘ第1「 ᚋ調査ࠖࠕࡢࢪ࣮࣌10

ศࡣあࠋࢇࡏࡲࡾල体的ࡢࢀࡒࢀࡑ࡞環境要素毎ࡢᚋ調査ࡢ規定ࡘい࡚ࡒࢀࡑࠊࡣ

部ศ࡞中࡛必要ࡢ改正ࡢࣝࣗࢽ࣐ࡢ今ᚋࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ中࡛規定ࡢࣝࣗࢽ࣐ࢀ

 ࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋࢆࡋ見直ࡣ
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ḟูࠊ表第㸱ࢪ࣮࣌「1ࠊ௨降࡛調査࣭予測ࡢ手法ࢀࡒࢀࡑࢆ表形式࡛整理࡚ࡋࢆい

ࡲ今ࠊい࡚ࡘ等ࢫ࢞温室効果廃棄物等ࠊࡎࡲࠋࡍ࡛ࢪ࣮࣌17ࡀࡢࡿあࡀ変更ࠋࡍࡲ

࡛調査ࡢ部ศࠊᕥ側ࡢ㸲ࡢࡘ㡯目ࢆ全࡚ྠࡌ内容ࠊࡋ細ࡃ調査方法ࡢ規定ࡎࡏࢆ

廃棄物࡛あࠕࡤࢀ廃棄物及ࡧ残土等ࡢ副産物ࡢ種類毎ࡢⓎ生㔞及ࣜࡧサࣝࢡ㔞ࡘい

࡚予測ࡵࡓࡿࡍ必要࡞調査ࢆ行࡞うࠖ記載࡚ࡋいࡿࡁ࡛ࠊࡀࡓࡋࡲ限ࡾ調査ࡢ内

容࣭方法等ࢆ個ู記載ࡿࡍ方向࡛見直ࢆࡋ行いࢀࡒࢀࡑࠊ記載ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ温室

効果ࡘࢫ࢞い࡚ྠࡶ様࡛ࠋࡍ 

ࠊ日照阻害ࠊ電波㞀害ࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ検討ࢆ今回追加࡚ࡋ環境㡯目ࡢࡢࡑࠊ࡚ࡋࡑ

ග害ࡘい࡚県ࡢ状況等ࡶ見ࡽࡀ࡞記載ࢆいࠋࡓࡋࡲࡋࡓ௨ୖࠊࡀᢏ術指針ࡢ素案

 ࠋࡍい࡚࡛ࡘ改正内容࡞主ࡿࡅ࠾

最ᚋ資料㸲ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ委員ࡢ皆様ࡣフࣛࢺࢵフࡢࣝ最ᚋ綴࡚ࡌあࡾ

ࡢ今ࠋࡍࡲࡾ࡞資料編ࡢࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊࡾ既Ꮡ文献等࡛あ࡞主ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲ

段㝵࡛ࠊࡣ庁内ࡢ関係課確認࡚ࡋ必要࡞修正࠾ࢆࡢࡶࡓࡋࢆ示࡚ࡋࡋいࠋࡍࡲඛ

ࠊࡋࡋࠋࡍࡲい࡚ࡋ青࡛示ࡣ部ศࡓࡋ追記ࠊ赤࡛ࡣ部ศࡓࡋ削除様ྠᢏ術指針ࡢ

環ࡢࢀࡒࢀࡑࡀい資料ࡋ新ࡸࢱ࣮ࢹいࡋ新ࡽࡉࠊࡾあࡀい部ศ࡞い࡚ࡾ足ࡀ検討ࡔࡲ

境要素毎あࡿ思いࡢࡇࠋࡍࡲ部ศࡘい࡚ࠊࡣ業者ࡢ方࣓ࢫࢭࡀンࢆࢺ実施

ࠊ࡛ࡾ部ศ࡛あ࡞㔜要࡛ୖࡿࡍ 考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡏ載࡚ࡵ含ࡶࡢࡶࡢ最新ࡾ限ࡿࡁ

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࡣㄝ明ࡢࡽົ局ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࢆ御確認ࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ資料㸰ࡽ資料㸲࡛ࡲ通࡚ࡋㄝ明࡚ࡋい࡛ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ࢆ御Ⓨ言ࡸ御質問ࠊい࡚ࡘ「-」ࠊ」-」ࠊ1-」資料㸰ࠋࡍࡲࡌᏑいࡓࡾ入質疑ࠊࡣ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾

資料㸰関ࡎࡲࠊࡣ࡚ࡋ㸦㸯㸧条例改正伴う検討㡯࡚ࡋձࠊࡢղࡀ挙ࡀ

 ࠋࡡࡍいい訳࡛ࡀ方ࡓい࠾࡚ࡋ時Ⅼ࡛確認ࡢ今日いࡼ࡛ࢀࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ

ࢆ条例改正既ࡡ概ࠊい࡚ࡘࡇいうࡿࢀう入ᢏ術指針ࢆղࠊձࡎࡲࠊࡣ࡛ 

行ࡓࡗ都㐨府県ࠊᕷࡢ大半ࡀ行࡚ࡗいࡿいうㄝ明ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ

複数案ࡣ当然入ࠊ࡚ࡋࡿࢀ優ඛ㡯ࢆ決ࠊࡇࡿࡵ一番ุ断࣭࢜ࣟࢮࡀࡢࡿࢀูࡀプ

ࡇいうい࡞ࡋ実施ࢆ業ࡣ要ࠋࡍࡲ思いࡿ࡞いう部ศࡿࡍうࢆョンࢩ

ࡶ࡚ࡋ記載ࢆ⏤理ࡢい場合࡞ࡋ設定ࢆョンࢩプ࣭࢜ࣟࢮ場合ࡿࡍ明示ࠊࡿࡍ明示ࢆ

࡚ࡋࢆ記載ࡢ⏤理ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ当然あࡀい場合࡞設定出来ࡶい࡚ࡘ複数案ࠊうࡽ

ࡈい࡚ࡘⅬࡢࡑࠊࡀࡍࡲ思いࡿ࡞当然必要ࡤࢀ考えᬑ通ࡣいう規定うࡽࡶ

意見ࢆᢎࠋࡍࡲࡾ亀山委員うࠋࡒ 

 

資料ࡢ㸯ࡢ㸰出࡚ࡿࡃ評価ࢪ࣮࣓ࡢいうࡀࡢࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ㐨路ࡢࢽࣜ

࣓ࢫࢭࡢ㐨路ࠊࡿࡍ㸱ずm幅࡛検討ࠊࡾ࠾࡚ࡋ幅࡛検討ࡢ一定ࠊࡀࡍう࡛ࡑࡶࡁ

ン00『ࡣࢺｍࡢ幅࡛検討ࡿࡍࢆいう方法࡚ࡗࢆいࡢࡑࠋࡍࡲ幅ࡢ中࡛ල体ࡢ線ࢆ何

ᮏ引ࡿࡅ場合ࡢࡑࠊࡸ幅ࡢ中࡛何ࢆ行ういう場合ࡣࢀࡑࠊ複数案࡚ࡋ認ࡿࡵ

ࡤࢀあࡀ設定ࡢ複数案ࡢいう地Ⅼ㹁ࠊ㹀ࠊ㸿ࠊ場合࡛ࡢ廃棄物処理施設ࠋうࡢ

いいࡢࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢ範ᅖ࡛ࡇࡢ行ういう場合複数案ࡢࡇࡀ中入࡚ࡗいࡿ考

えࠋࡢࡿ業ࡑࠊࡣ࡚ࡗࡼういྍࡓࡗ能性ࢆ認ࡢࡑࠊࡢࡿࡵ認識ࡢ方ࡼࡢࢆ

う考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᮏ日ࡢ段㝵࡛ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊࡣ改正案࠾ࢆ示࡚ࡋࡋい࡞いࠊ࡛ࡢල体的ࡲࡣࢁࡇ࡞

い࡚ࡗ絞ࢆࡢࡶࡓࡋࡃ広ࢆ幅ࢺ࣮ࣝࡣ࡚ࡋ関㐨路ࠊࡶࢀࡅࡍい࡛࡞ࢀࡽࡆୖࡋ申ࡔ

段㝵࡛ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚࡛ࡇࡿࡵ認࡚ࡋ複数案ࠊࡶい࡚ࡘࡇࡃ
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波 

 

 

 

 

 

ࢆ方ࡾあࡢ複数案࡚ࡌ応種ูࡢ業ࡢࢀࡒࢀࡑࠊⅬ的業ࠊ線的業ࠊ面的業ࠊࡣ

整理ࡓࡋい考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾廃棄物焼却施設ࡼࡢう࡞Ⅼ的業ࡘい࡚ࡑࡾࡣࡸࠊࡣ

ࡍ設置ࢆ実㝿自治体等࡛焼却施設ࠊࡋࡍࡲ思いࡿ࡞基ᮏࡀ比較ࡢ地Ⅼ毎࡛ࡢࢀࡒࢀ

ࢽ࣐ࠊ࡚ࡵ含ࡶࡾ辺ࡢࡑࠋࡍࡲ思い通常ࡀࡢࡿい࡚ࡋ設定ࢆ複数案ࡢ地Ⅼࡶ場合ࡿ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ思いࡓࡋ整理ࡣ中࡛ࡢࣝࣗ

 

確廃棄物処理施設ࡼࡢう࡞例ࡇࡢ࢚ࣜࡢࡇࠊࡿ࡞いう複数案࡛ࡣ環

境配慮ࡢ内容ࡢ検討ࡼࡋࡢう࡞ࡀいࠊ保全ࡁࡍ対象ࡢ施設間ࡢ距㞳ࡀ数Ꮠ࡛出࡚ࡇ

思いࡿ࡞基ᮏࡀࡢࡃࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆ地Ⅼ࡛複数案࡞ල体的ࠊࡾࡣࡸࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞

ࡋࡃ個ู対応࡛いࡣࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲえࡾあࡣ状況࡞例外的ࡶ場合࡛࡞ࢇࠊࡔࡓࠋࡍࡲ

ࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆ地Ⅼ࡛複数案ࡣ基ᮏࠊࡣい࡚ࡘⅬ的業ࠋࡍࡲ思いい࡞

 ࠋࡍࡲ思いうࢁࡔࡿ࡞

 

挙ࡓࡆ例ࡀ悪ࠊࡀࡍ࡛ࡓࡗ土地区⏬整理業ࡢ࡞面的業࡛ࠊ細ࢆ࢚ࣜࡃ決

ୖࡋ申࡚ࡋ想定ࢆࡢࡶい࡞ࡅいい࡞ࡋ検討࡚ࡗࡶࢆ幅ࡢ程度ࡿい段㝵࡛あ࡞ࢀࡽࡵ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡆ

 

業ࡢ種類ࠊࡣ࡚ࡗࡼ幅࡛表現ࢆࡿࡊࡏࢆ得࡞い場合ࡶあࡿ思いࡣ࡛ࠋࡍࡲ

 ࠋࡒう富樫委員ࠋうࡻࡋ࡛ࡀい

 

計⏬段㝵ࡢ配慮࡛複数案ࢆ検討࡚ࡋあࡿ案決ࠊࡾࡲල体的࡞調査ࢆ㐍࡚ࡵいࡓࡗ

ࡇいうࡿあࡀ影響࡞深刻ࡽࡓࡳ࡚ࡋࢆ調査ࡤ例えࠊ場合ࡿࡌ生ࡀ必要ࡿࡍࡾᚋ戻ࢁࡇ

規定ࡓࡗいࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿ戻案ࡢูࡃ࡞ࡣ案࡛ࡓࡵ決最初ࠊ場合ࡓࡗศࡀ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢい࡞必要ࡣ

 

配慮書段㝵࡛複数案ࢆ検討ࡢࡑࠊࡋ結果࡚ࡋ方法書ࡢ段㝵࡛ࠊ複数案ࡢいࡶ࡛ࢀࡎ

い࡞ࡽ戻配慮書ࡓࡲࠊ場合ࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ認ࡣ自体ࡇいうࡿ࡞い案࡞

い࡞ࡅいいうࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇ検討ࡓࡋ結果ࡢูࡃࡓࡗࡲࠊ࡚ࡋ地Ⅼࡓࡗ࡞いう

ࡾ࡞ࡇ行うࡽ⥆手ࡢい࡚方法書ࡘ地Ⅼࡢࡑࠊࡤࢀ࠾࡚ࢀࡉㄝ明ࢇࡕࡁࡀࡇ

規ࡓࡗういࡑい࡚ල体的࠾自治体ࡢࠊࡣい࡚ࡘࡇいう必要ࡀ規定ࠋࡍࡲ

定ࡀ設࡚ࢀࡽࡅいࡿうࢆ調࡚いࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲᢏ術指針ࡢࡇࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊ

段㝵࡛明示ࡿࡍ必要ࡀあࢆࡿ含ࠊ࡚ࡵ検討࠾࡚ࡋࢆ答えࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

今ࠊࡣࡢ方法書段㝵࠾ࡢヰࡽࡉࠊࡶࢀࡅࡍ࡛ࡋ㐍ࡔࢇ場合ࠊ例えࡤ実㝿現地調

査ࡀ㐍ࠊࡽࡓࡳ࡛ࢇ当初想定࡚ࡋいࡼࡓࡗ࡞うࡀࡢࡶ࡞あࡓࡗ場合ࡲࡲࡢࡇࠊ㐍ࡵ

ࡢࡿ行えࡶいう検討い࡞ࡣ適ษ࡛ࡀ方ࡢ案ࡢูࡓࡋ計⏬段㝵࡛配慮ࡶࡾࡼࡿ

ういうࠋࡍ࡛ࢁࡇ 

 

ࡘ評価書公告ᚋࠊ評価書公告前ࠊ࡚ࡋࡲい࡚ࢀࡽࡅ元々設ࡣ規定ࡍ直ࡾࡸࢆࢫࢭ

い࡚ࠊࢀࡒࢀࡑࠊ例えࡤ業ࡢ実施区域ࡀ何ⓒ࣓࣮ࡓࢀࡎࣝࢺ場合ࢫࢭࠊࡣ手⥆ࢆ

ࡢࢫ࣮ࢣࡓࢀࡽࡷࡋࡗ࠾今ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡽࡅ設ࡀいう規定いࡉ࡞ࡋ直ࡾࡸࡽࡇࡇ

࡞ࡇいうࡓࡗ࡞㐪う場所ࡃ全場所ࡓい࡚ࡋ情࡛当初予定ࡢࡽ何ࠊうࡼ

ࡾあࡀ必要ࡍ直ࡾࡸࡽ⥆手ࡢ地Ⅼ࡛方法書࡞ࡓ新ࠊࡁ基࡙規定ࡢ条例ࡢ現行ࠊࡤࢀ

 ࠋࡍࡲ
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梅崎委員 

 

 

 

 

ົ局 

波 

極端変更ࡿࡍ場合ࡑࡣうࡿ࡞思い࡞ࡓ‶ࡇࡑࠋࡍࡲい場合ࠊࡣ例えࡤ方法書

࡞ࡋ配慮書段㝵࡛想定ࠊࢁࡇࡓい࡚ࡋࢆ作業ࡢ予測ࠊ現地調査ࡢ途中ࡃい準備書ࡽ

戻配慮書ࠊࡁࡓࡗ࡞ࡃ࡞得ࢆࡿࡊ変えࡋ少ࢆ置࡚ࡗࡘ見ࡀ実࡞ࡓ新ࡓࡗ

ࡤࢀ変更࡛あ࡞大幅ࠊࢇࢁࡕࡶࠋࡍ࡛ࢁࡇ࡞微妙ࡾ࡞ࡣࡿあࡀ必要ࡍ直ࡾࡸ࡚ࡗ

戻ࢆࡿࡊࡽ得࡞い思いࡣࢀࡑࠋࡍࡲ既現行ࡢ規定ࡶあࡿわࠋࡍ࡛ࡅ何࣓࣮ࣝࢺ

いࡓࡗ形࡛規定࡚ࡋいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

業ࡢ種類࡚ࡗࡼ個ู規定࡚ࡋいࠋࡍࡲ例えࡤ廃棄物焼却施設࡛あࡤࢀ業実施

区域ࡀ 」00ｍ௨ୖ変わࡿ場合ࡾࡸࡣ直ࡍいうࡼう࡞規定࡚ࡗ࡞いࢀࡒࢀࡑࠋࡍࡲ

業ࡢ種類ࠊ࡚ࡗࡼ主要࡞影響ࡀあࡘࡢࡶࡿい࡚軽微࡞変更ࡢ範ᅖࢆ定ࢫࢭࠊࡵ手

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ規定ࢀࡒࢀࡑࡢいい࡛ࡲࡲࡢࡑࠊࡢࡿࡍ再実施ࢆ⥆

 

今ࡢ例࡛言え00」ࠊࡤｍ࡛あࠊࡤࢀ戻ࡾࡸ࡚ࡗ直ࡍ必要ࠊࡃ࡞ࡣ配慮書段㝵࡛ࡗࡶࡢ

ᅗ書ࡢḟࠊういう場合ࡑࠋࡍࡲࡁ出࡚ࡶࡇࡿ࡞置ࡓࡗ㐪ࡣ案ࡿい࡚ࢀ優ࡶ

࡛あࡿ準備書ࡢࡑ変更理⏤ࡀ十ศ記載࡚ࢀࡉいࡤࢀいいいう扱いࡿ࡞わ࡛ࡅ

 ࠋࡡࡍ

 

認ࡤࢀ範ᅖ内࡛あࡢ変更࡞軽微ࠊࡶ࡚ࡗ手⥆終了ᚋ࡛あࡢ評価書ࠊࡽࡉࠋࡍう࡛ࡑ

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿࢀࡽࡵ

 

 富樫委員いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 基ᮏ的ࠊࡣ計⏬段㝵配慮いうࡣࡢᚋ戻࡞ࡀࡾいࡵࡓ設ࡢࡶࡿࡅ思いࠊࡀࡍࡲ

逆࡛ࢀࡇ決ࡀࡓࡗࡲࡋ࡚ࡵ故ᰂ軟前ࡢ案ࢆ再評価࡞ࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍいࠊࡿࡍ

困ࡀࢫ࣮ࢣࡿあ࡞ࢀࡋࡶࡿいࢆࡇ気ࡔࢫ࣮ࢣࣂࢫ࣮ࢣࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓࡋ思い

 ࠋࡍࡲ思いいいࡀうࡓい࠾࡚ࡋうࡼい࡞ࢀࡉ固定ࡾࡲあࠊࡀࡍࡲ

 

配慮書段㝵࡛ࡢ調査ࠊࡣ主࡚ࡋ文献調査࡛ࠊ࡛ࡢࡍ方法書௨降ࡢ段㝵࡛現場ࢆ掘ࡗ

ࠊࡣ࡚ࡋ対変更ࡢ࡛ࡇࡑࠋࡍ訳࡛ࡿ得ࡾࡇ起ࡀࡇいうࡓࡁ出࡚ࡀ文㈈ࡽࡓࡳ࡚

現行ࡢ規定ࠊ廃棄物処理施設࡛あࡤࢀ 」00ｍࡢ規定࡛ศ࡚ࡋࡅ対処ࢆࡿࡊࡏ得࡞い

思いࠋࡍࡲあࠊࡾࡲᰂ軟いう言い方ࡣ使ࡣ࡚ࡗい࡞ࡅい思いࠊࡀࡍࡲᰂ軟対応

基ᮏࡀࡢࡿࡍࢆࡅいう使いศ࡚ࡋࡃࡋ厳ࡣࢁࡇࡿࡳࡃࡋ厳ࠊ࡚ࡋࡣࢁࡇࡿࡁ࡛

 ࠋࡀࡍ࡛ࡀ富樫委員いࠋࡍࡲ思いࡣ⚾

 

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ期待うࡼࡢࡑ

 

 梅崎委員うࠋࡒ 

  

複数ࡀࢺ࣮ࣝࡢ出࡚ࡁࡓࡁᢏ術委員会࡛ࡢࡑ環境影響ࢆ評価ࠊࡀࡍࡲࡋᢏ術委員

会ࡻࡋ࡛ࡢ࡞࡛ࡲࡇࡑࡣ࡚ࡋうࢺ࣮ࣝࠊࡶࢀࡑࠋ選定対ࡶ࡚ࡋ意見ࡀ言えࡢࡿ

ࡶࡇいうࡿ࡞案ࡢࡽࡕࡑࠊࡶࢀࡅࡔࡢいࡁ大ࡣ環境影響ࡿࡍ要ࠋうࡻࡋ࡛

あࡾえࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

配慮書ࡢ段㝵ࡢ趣᪨ࠊࡣ㔜大࡞環境影響ࢆ回避ప減ࠊࡽࡍ࡛ࡇࡿࡍ複数案ࢆ検討

ࡑ業者࡛ࠊࡤࢀࡍࡿあ仮ࡀいう案い࡞ࡁ回避ప減࡛ࡀ環境影響࡞中࡛㔜大ࡿࡍ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍ࡛ࡎࡣい࡞ࡋ採用ࡣ基ᮏ的ࡣ案ࡢ

  

想像࡛ࡢ࡞ල体的ࡣࡇ࡞言え࡞いࠊࡀࡍ࡛ࡢ㔜大࡞影響ࡀあࡁࡓࡋࡿ対策ࢆ

࡚ࡋ対ࢀࡑࠊ場合ࡓࡋ選定ࢆ案ࡿあࡀ影響࡞㔜大ࡀ業者࡛ࡇいういいࡤࢀ

ᢏ術委員会ࡢ意見ࡽࡃࢀࡀい強制力ࡀあࡢࡿいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

いう意い࡞妥当࡛ࡤࢀࡍ断ุࡀ委員会い࡞妥当࡛ࡀ選定ࡢ複数案ࠊࡣ理解࡛ࡢ⚾

見ࢆ出ྍࡣࡇࡍ能࡛ࠊࡔࡓࠋࡍあࡢࡇࡶ࡛ࡲࡃ委員会ࡢ意見ࡣ知ࡢ答申࡛ࠊࡽࡍ

知業者ࡢࡇ࡛ࡢࡿ࡞ࡾࡾࡸࡢ委員会ࡀ決定権࡚ࡗࡶࢆいࡿわ࡞ࡣ࡛ࡅいࡓࠋ

࡛ࢀࡑࡀࡍ理解࡛ࡢ⚾ࡀࡢいうࡿࡁ十ศ࡛ࡣࡇࡿ述ࢆ意見ࡃ強࡚ࡋ対知ࠊࡔ

正ࡋい࡛ࠋࡍ 

 

最ࡣ措置ࡢ中࡛௦償ࡢᢏ術指針ࠊࡶい࡚ࡘ優ඛ㡰ࡢ環境保全措置ࠋࡍࡲࡾ࡞うࡑ

ᚋ決࡚ࢀࡽࡵいࠋࡍࡲ環境保全措置ࢆ検討ࡢࡑࡶ࡚ࡋࡿࡍ優ඛ㡰従う࡞ࡇ

能ྍࡣࡇ言う࡚ࡋ意見ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿ当然述ࡶ࡚ࡋ知意見ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

業者ࡢえ࡚ࡲ踏ࢆ知意見ࠊࡣࡿࢀࡉ採用ࡀ案ࡢ࡚ࡗ࡞段㝵ࡢ方法書ࠊࡀࡍ࡛

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいう断ุࡢ

 

言ࢆい࡚強い意見ࡘࡇいうࡿ適ษ࡛あࡀࢀࡢ中ࡢ複数案ࡽ委員会ࡢࡇ

えࡿいう組ࡳいうࡈࠊ࡛ࡇ理解いࡔࡓい࡚いい思いࠋࡍࡲ亀山委員うࠋࡒ 

 

㸰Ⅼあࠋࡍࡲࡾ配慮書࡛ᢏ術委員会ࡀ意見ࢆ述ࡘࡇࡓい࡚ࡢࡑࠊ検討ࡢ経緯ࢆ

記載࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࡀࡿ一Ⅼ࡛ࠋࡍⅬ目ࠊࡣඛ富樫委員ࡀ言ࡓࡗ変更ࡘ

い࡚࡛ࠊࡀࡍ陸新ᖿ線࡛福県ࡢ中ụ見‵地ࡀあࢫࢭࠊ࡚ࡋࡲࡾ終了ᚋࠊ軽微࡞変

更いう࡛ࡇ路線ࢆ 「00ｍࠋࡓࡗࡲࡋ࡚ࡋࡽࡎ路線ࡢࡑࠊࢁࡇࡓࡋࡽࡎࢆ路線ࡀ国

定公園࣒ࣛࠊサ࣮ࣝ条約ࡢⓏ録ࡓࡅཷࢆ‵地ࡢ範ᅖ内入ࠊ࡛ࡢࡓࡗࡲࡋ࡚ࡗ日ᮏ自然

保護協会ࡢ反対運動ࡾࡼ再調査ࡀ行わࠋࡓࡋࡲࢀ結果ࠊ࡚ࡋ元ࡢ路線戻ࡓࡗい

うࡀࡇあࠋࡓࡋࡲࡾ反対運動ࡲࡲࡢࡑࡤࢀࡅ࡞ࡀ行࡚ࡗい࡞ࡣ࡛ࡢࡓいいう気ࡀ

 ࠋࡡࡍい࡛ࡋ㞴࡞࡞ࡿࢆ対応ࡓࡗういࠊ場合ࡓࡗういࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ

 

一Ⅼ目ࡢ配慮書段㝵ࡢ検討経緯ࡀ記載ࡿࢀࡉうࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ今回ࡢ条例改

正࠾い࡚方法書ࡢ記載㡯࡚ࡋ明記࡚ࡋい࡛ࡢࡍࡲ記載ࠋࡍࡲࢀࡉ 

 Ⅼ目ࠊࡣ法ࡶ条例ࡑࡶう࡛ࡀࡍ一定ࡢ基準ࢆ決ࡣ࡛ࡲࡇࡇࠊ࡚ࡵ軽微࡞変更ࢀࡑࠊ

௨ୖࡣ手⥆ࡾࡸࡢ直ࡋいう線引࡚ࡋࢆࡁいࠋࡍࡲ今回検討ࡿࡍ中࡛ࠊࡣ新ࡃࡋ対象

業࡚ࡋ追加ࡘࡢࡶࡿࡍࢆい࡚ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡣ厳ࡢࡵࡋ基準࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 

中ụ見‵地ࡢヰࠊࡣ環境࣓ࢫࢭンࢺ学会࡛ࡶ検証࡚ࡋࢆいࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡿいい教

訓ࢆ残ࡓࢀࡃ࡚ࡋ案ࡔ思࡚ࡗいࠊࡾࡣࡸࠋࡍࡲ決ࡓࢀࡽࡵ範ᅖ内ࡢ変更࡛あࡤࢀ全

࡚いいいう࡞ࡽ࡞ࡣࡇいࠋ条例ࡢ運用ୖいࢁい࡞ࢁ対応ࡢ方ࡀあࡿ思いࡲ

ࡽࢫࢭࡢ最初ࠊࡣ例࡛ࡓࡗ神奈川県࡛あࠊ去ᖺࠋࡍ 10 ᖺ経ࡽࡇࡑࠊࡾ࠾࡚ࡗ

着ᕤ࡚ࡋい࡞い業ࡘい࡚着ᕤࡓࡋいいう申ࡋ出ࡀあࠊࡾ再ࡀࢫࢭ必要審査ࢆ

い࡞い࡚ࡗࡇ起ࡣ変ࡢ環境࡞㔜大ࠊ࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡋࢆ追加調査ࠊࡣ㝿ࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡋ

いうࠊ࡛ࡇ従来ࡢ予測評価ࡢ結果ࡲࡲࡢࡑࡰࢆ適用ࢆࢫࢭ࡚ࡋ新ࡓ実施ࡿࡍ必

要࡞ࡀいいうุ断ࠋࡓࡋࡲࡋࢆ業ࡢ変更ࡘい࡚ࠊࡣ運用ࡢ中࡛ࡾ࡞対応࡛ࡿࡁ

部ศࡔ思いࠊ࡛ࡢࡍࡲົ局ࡀ関連ࡿࡍศ㔝ࡢ委員ࡢ意見ࢆ聴ࡽࡀ࡞ࡁ業者指示
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ົ局 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

いい࡞わࡲࡶ࡚ࡋ移動ࡽࡃいࠊࡤࢀ00ｍ௨内࡛あ「ࠋࡍࡲ思いいいࡤࡅい࡚ࡋࢆ

ࡀ保全対象࡞㔜要ࡃ近ࡄࡍࠊࡶ࡚ࡃ短ࡣ距㞳的ࠋい࡞ࡣ࡛ࡁࡍࡾࡣࡸࡣ解釈ࡓࡗ

あࡿいう࡛ࡇあࠊࡤࢀ簡༢動ࡣ࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡋ困ࡿいうࠊࡣࡇࡑࠋࡍ࡛ࡇ個

 ࠋࡒうబ藤委員ࠋࡍࡲ思いい࡞得ࢆࡿࡊࡏ断࡛対応ุࡢู

  

 資料「-1ࡢ参考ࡢᅗ࡛ࠊࡀࡍ業ࡢ構想ࠊࡣ誰ࡀ策定ࠋࡍ࡛ࡢࡿࡍ 

  

 業者࡛ࠋࡍ業者ࡀ何ࡢ業ࡿࡸࢆいうࢆࡇ決ࡓࡵ場合一般的構想ࢆ立

土俵ࡢ環境影響評価ࠊࡽࢁࡇ近いࡾࡼࡢ構想段㝵ࡢ業ࡣࡢࡓࡋ記載ࡇࡇࠊࡿ࡚

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿい࡚ࡋࢆ記載࡛ࡇいうࡿࡆୖ

 

 業者いうࡣࡢういう方々࡛ࡻࡋうࠋ会社࡛ࡻࡋうࠊ役所࡛ࡻࡋうࠋ 

  

業ࡢ実施主体࡛ࡳࡈࠊࡽࡍ焼却施設࡛あࠊࡤࢀᕷ⏫ᮧࠊࡋࡍࡲࡾ࡞㐨路業࡛

ࡼ種類ࡢ業ࡢ実㝿ࠋࡍࡲࡾ࡞民間ࡤࢀ鉄㐨業࡛あࠊࡋࡍࡲࡾ࡞自治体ࡸ国ࡣ

 ࠋࡍ࡛ࡇいう者ࡿ得ࡾ࡞業主体࡞一般的ࠊࡀࡍࡲ思いࡿ࡞異࡚ࡗ

 

業主体ࡀういう主体࡛あࠊ࡚ࡗࡼࡿ対象業ࠊࡿ࡞配慮書手⥆ࢆ義ົ

ࠊ業部局ࡢ自治体ࡤࢀ公共業࡛あࠊࡀࡍࡲࡁ出࡚ࡀ㐪いࡢࡿࡍດ力義ົࠊࡿࡅ

民間業࡛あࡤࢀ民間業者ࠊࡾ࡞国直轄ࡢ業࡛ࡣ国ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾ࡞い࡛ࡻࡋ

うࠋ 

特ࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡣ御質問ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ改正ࡢᢏ術指針ࡢղࠊձࡢ資料㸰ࡣ࡛

御異論ࡣあࡢࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ方向࡛㐍࡚ࡵいࡃいう࡛ࡇ御了解いࡓࡅࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡢࡶ

あࠊග害ࠊ日照阻害ࠊ電波㞀害ࠊ࡛ࡇいうࡋ見直ࡢ種類ࡢ環境要素ࡢḟࠊࡣ࡛

ࡢい࡚御意見ࡘࢀࡇࠋࡍࡲ出࡚い࡚ࡋ参考資料ࡀ』-」資料ࡣい࡚ࡘᨺ射性物質

あࡿ方࠾ࡣ願いࠋࡍࡲࡋ鈴木委員࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

資料「-」࡛ࠊ長㔝県࡛ࡣ対象業共通ࡢࡶࡿࡍ黒丸ࡘࡀい࡚いࡿいうࡍ࡛ࡇ

長㔝県ࠋࡍࡲ思いࡿあࡶい環境要素࡞関係࡚ࡗࡼ業ࡶい࡚い࡚ࡘࡀ黒丸ࠊࡀ

ࡿࢀいࢆᕷࠊ県ࡢࠋࡍ温泉࡛ࡣࡢࡿ࡞気࡚ࡋ 1」 ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ規定ࡀ自治体ࡢ

長㔝県ࡢࡇࡣ中࡛ࡶ相当温泉ࡢ数ࡀ多い県࡛࡞ࡣい思いࡼࡢࡑࠋࡍࡲう࡞状況࡛ࠊ

温泉ࢆ環境要素࡚ࡋ追加ࡿࡍ必要࡞ࡀいいうࡘࡇい࡚ㄝ明ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ 

 

温泉ࡘい࡚ࠊࡣ備考欄記載ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ地熱Ⓨ電対ࡿࡍ環境要素࡚ࡋ設ࡅ

࡚いࠋࡍ࡛ࢇࡀࢁࡇࡿ今ࠊ鈴木委員ࡗࡶࠊࡣࡇࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ幅広いࠊ触

࡚ࡋ温泉ࡶ今ࠋࡍࡲ思い影響ࡢ温泉ࡢࡽ観Ⅼࡓࡗい水象ࡸ場ࡢ合い活動ࢀ

明記࡚ࡋࡣいࡢࡽࢀࡑࠊࡀࢇࡏࡲ環境要素ࡢ中࡛評価ࡢ対象࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ丸ࡘࡣ

 ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡅ

 

今ࡢヰࡣศࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿඛ条例ࡢㄝ明ࡶあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ地熱Ⓨ電ࡀ明記ࢀࡉ

い࡚ࢀࡉᑟ入ࡣ県࡛ࡢいう理⏤࡛ࡿあࡀ影響࡞ࡁ大࡚ࡋ対温泉ࡣ地熱Ⓨ電ࠋࡍࡲ

明࡚ࡋ環境要素ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡁࡿࢀ入ࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋ࡛ࡇいうࡿ

記ࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡋ温泉ࡘい࡚ࠊࡣ地ୗ水ࡢ問題࡛࡛ࡢࡍ対象ࡿࡍ考えࡁ࡛ࡶࡇࡿ

ࡿ捉え࡚い࡚ࡋ環境要素ࡶ県࡛ࡢࠊࡇࡓࡋ明記ࢆ条例࡛地熱Ⓨ電ࠊࡶࢀࡅࡍࡲ
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塩⏣委員 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲ考えいࡓいࡽࡶ࡚ࢀ是非入ࡶ長㔝県࡛ࠊࡽࡇ

 

 ඛㄝ明ࡼࡓࡋう当県ࡢᢏ術指針ࡘい࡚ࠊࡣ対象業共通的࡞㡯ࢆ定ࡿࡵ

ࡇࡿࡅ設ࢆいう区ศ環境要素ࡢࡢࡑࠊ今回ࠊࡀࡍ࡛ࢁࡇࡓࡁ࡚ࡗࡸ࡛ࡇいう

建設ࢆ高層建築物ࡸ高架橋ࡢ程度ࡿあࡤࢀ電波㞀害࡛あࡤ例えࠊࡀࡓࡋࡲࡋ御ㄝ明ࢆ

ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡃ幅広ࡀࡁ線引ࡾࡼ࡛ࡲࢀࡇࠋࡍࡲ思いࡿࢀࡉ限定ࡢࡶࡿࡍ

いࡔࡓいࡓ御意見ࢆ参考ḟ回࡛ࡲ検討࡚ࡏࡉいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

富樫委員ࠊ関連ࡢ御Ⓨ言࡛ࠋࡡࡍ 

 

鈴木委員ྠ感࡛ࠋࡍ 

  

新࡞ࡓ環境要素࡚ࡋ設ࠊࡿࡅᢏ術指針ࡢ中࡛地ୗ水ࢁࡇࡢ࡞温泉いう言

葉ࢆ盛ࡾ込ࡢࡽࡕࡴ対応࡛ࠊࡣࢀࡑࠋࡡࡍḟ回࡛ࡲົ局࡛検討࡚ࡋいࡃࡔࡓ

いう保全ࡢ温泉ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࢇࡉࡃࡓࡀ温泉ࡶ長㔝県ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡛ࡇいう

ࠊྲྀ࡛ࡢࡍࡲ考え㔜要ࡀࡇࡿࢀࡉ表現࡛ࡇࡢᢏ術指針ࡀࡇ 扱いࡘい࡚ົ

局࡛検討࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࠊ࡛ࡇ今日࣌ࡣンࢹン࡛ࢢ㐍ࡓࡵい思いࠋࡍࡲ塩⏣

委員うࠋࡒ 

 

 環境要素ࡢ種類ࡢ見直ࡢࡋ中ࠊ電波㞀害ࠊ日照阻害ࠊග害あࡣࢀࡇࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ

見直࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡋ追加࡛ࠋࡡࡼࡍ見直ࡋいうࠊ既ࣝࣗࢽ࣐ういうࡸࢆࡇ

ࡲ思いࡋ見直ࡀࡢいうࡍࡲࡳ込ࢀ入ࢆ科学的知見࡞ࡓ新ࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ記載ࡀࡿ

㸱ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡽ限ࡀ出࡞ᕷ⏫ᮧࠊ都㐨府県ࡢࠊࡣい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ࠋࡍ

 ࠋࡍ࡛ࡀいࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿあࡀ必要ࡿࡍࢆ調査ࡋ少ࠊࡣࡢࡶ࡞ࡓ新ࡢࡘ

 

御意見ࡢඛ生方࡚ࡋࡋ示࠾࡚ࡋ案ࡃ᪩ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡔ状況ࡢࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾

ࡼࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡋ作ᡂ࡚ࢀ入ࡾྲྀࢆい知見ࡋ新ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡽࡀ࡞ࡋࡁ聞࠾ࢆ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁ

 

結局ࡇࡇࠊ丸ࡘࡀい࡚い࡞いࠊࡔࡲࡲ超高層ビࣝࡀ建ࡼࡘう࡞場合ࠊ夜間照明ࡀ

あࡀいうྍ能性い࡞ࢀࡤ選㡯目ࡢࢫࢭࠊ場合࡞うࡼࡘ建ࡀ建築物࡞派手ࡾ࡞

ࡇࡿࡍ検討ࡽࢀࡇࡣࡿࡍうࢆ中身ࡢᢏ術指針ࠋࡍ࡛ࡅわࡿあࡣいう懸念ࡿ得ࡾ

うࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࡇいう提案ࡢいう方向いࡓࡋ追加ࡣ࡚ࡋົ局ࠊ࡚ࡋ

 ࠋ

 

いう追加ࠋࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡓࡗ࡞ࡣ適当࡛ࡣいう言葉ࡋ見直確ࠋࡍう࡛ࡑ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶいういࡓࢀ入࡛ࡇ

 

亀山委員うࠋࡒ 

 

ග害ࡢ部ศ࡛1ࠊࡀࡍ』ᖺ程前環境省࡛㸶番目ࡢ公害ࢆ作ࢁういう࡛ࡇග害ࡢ委

員会ࡀあࠊ࡚ࡋࡲࡾኳ文学者生物学者ࡀ㞟࡚ࡗࡲ会議ࢆ行いࠋࡓࡋࡲ動植物ࡢ影響

㝿ࡓࡋ改訂ࢆンࣛࢻ࢞10ᖺ程前ࠊࡀࡓࡋࡲࡳ込ࡁ書ࡾ࡞㝿ࡢࡑࠊࡣい࡚ࡘ

ࠊࢀࡑࠋࡓࡋࡲいࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࡀ部ศࡿࡍ関動植物ࠊ࡚ࡗࡲࡋ࡚ࢀࡉ消ࢇ

日ᮏ࡛ࡣග害ࡢ研究者ࡣいࠊࡀࢇࡏࡲ外国࡛ࡣ非常大࡞ࡁ問題ࡾ࠾࡚ࢀࡉ英語ࡢ論
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∦谷委員長 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員 

 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

ົ局 

波 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

㔝見山委員 

 

 

ົ局 

波 

 

 

文ࢇࡉࡃࡓࡣあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ英語ࡢ論文ࡘい࡚ࡶ調࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

ົ局࡛何࣓ࢥンࡣࢺあࠋࡍࡲࡾ 

 

今日ࡢ資料㸲ࡢ㸴ࢪ࣮࣌記載࡚ࡋいࡿ環境省ࡢග害対策ࣛࢻ࢞ン 「006 最新ࡀ

࡚ࡋ充実ࡀ関係ࡢ動植物ࠊョン࡛ࢪ࣮ࣂࡢ前ࡢࡑࡣࡢࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ亀山委員ࠋࡍ࡛∧

いࠊࡀࡓࡋࡲ新ࡋいࢪ࣮ࣂョン࡛ࡢࡑࡣ部ศࡀ削除࡚ࢀࡉいࡿいうⅬࡘい࡚ࡣ確認

࡚ࡗࡼ都㐨府県ࠊࡣࡿい࡚ࡋ対象࡛ࡲ部ศ࡞うࡼࡢࠊい࡚ࡘග害ࠋࡓࡋࡲࡋ

࡚ࡏࡉࢆ御相談ࠊ是非ࠊࡣい࡚ࡘ記載࡞ල体的ࡢࣝࣗࢽ࣐ࠊ࡛ࡢࡍࡲ㐪いࡀ扱いࡶ

いࡽࡀ࡞ࡁࡔࡓ㐍࡚ࡏࡉࡵいࡤࢀࡅࡔࡓ思い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

念ࡵࡓࡢ一言言わ࡚ࡏいࠊࡃࡔࡓග害いう༢純࡞明ࡶࡉࡿあࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡢࡿ

௨外ࡶ㔜要࡛ࠋࡍ例えࡤ㔝辺山電波ኳ文ྎࡀあࠊࡀࡍࡲࡾあࡣࡇࡑ電磁波ࡃࡈࡍࡀ少

ࡀ空ࠊ電磁波࡛ࠋࡓࡋࡲ決ࢆ設置ࡇࡑういう理⏤࡛あࡑࡣ東京大学ࡢ当時ࠊ࡛ࡢい࡞

汚ᰁ࡚ࢀࡉい࡞い࣮ࣜࢡン࡞空ࡔいうࡃࡈࡍࡣࡇ大ࠊ࡛ࡇ࡞༢純ྍ視ගࡅࡔ

 ࠋࡍࡲ思いࡔ大ࡶ電磁波ࡃ࡞ࡣ࡛

 

ྡ前ࡀග害ࠊྍࡶ࡛ࡲࡲࡢ 視ග௨外ࡢ電磁波ࡀ対象含࡚ࢀࡲいࡼࡿう࡞記載ࡣ構わ

いࡘࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い能ྍࡀ中࡛対応ࡢ改定ࡢᢏ術指針ࠋࡍࡲ思いࡶ⚾い࡞

 ࠋࡒう塩⏣委員ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋ検討ࡓࡲົ局࡛ࡣ࡚

 

 ග害ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ夜間ࡢ照明ࡀࡇࡢ主体࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ反射ගࡶ大࡞ࡁ問

題࡛ࠋࡍ例えࡣ࡛࣓࢝ࣜࠊࡤ高㏿㐨路ࡢ側高層ࡢ建築物ࢇࡉࡃࡓࡀあࡢࡑࠊࡾ建築

物ࢥࡣン࡚ࡁ࡛࡛ࢫࣛ࢞ࢺ࣮ࣜࢡいࠋࡍࡲ自動車ࡀ走࡚ࡗい࡚ࠊ西日ࡀ反射ࠊ࡚ࡋⓒ

数十࡛ࣟ࢟走࡚ࡗいࡓ自動車ࡀ࣮ࣂࣛࢻࡢ驚い࡚壁ぶࠊࡿࡘ高㏿㐨路ࡽ落ୗࡍ

ࡀࡇࡔࢇㄞࡶ論文ࡢ海外࡛ࠋࡍࡲࡾあࡀ能性ྍࡿࡃ࡚ࡗ࡞影響࡞ࡁ大ࡣࢀࡇࠊࡿ

あࠊࡀࡍࡲࡾ是非調࡚検討࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 今ࡢ件ࡶ検討ᮦ料ࡣ入ࡽࡶ࡚ࢀうࡼう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

今ࡢⅬࠊࡣ交通Ᏻ全ࡢ観Ⅼࡢࡽ御指摘࡛ࠊࡀࡓࡋኴ陽ගⓎ電所࡛ࡶ反射ගࡢ問題ࡀ

あࠋࡍࡲࡾᬒ観࡚ࡋ見࡚いࡢࠊࡀࡍࡲࡁ࡛ࡶࡇࡃ環境要素࡚ࡋ捉え࡚いࡢࡃ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御検討いḟ回௨降ࡣⅬࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀいう問題

 

ኴ陽ගⓎ電࡛ࡶ反射ගࡢ問題ࡣ注目࡚ࢀࡉいࡿ例ࡶあࠊࡽࡍࡲࡾග害ࢆ加え࡛ࡢࡿ

あࡢࡑࡤࢀ中࡛整理ࡶ࡚ࡋいい࡞ࡣ࡛ࡢい思いࠊࡣࢀࡑࠋࡍࡲ長㔝県独自ࡾࡸࡢ方

࡛構わ࡞いࡽࡍ࡛ࡢࡶ御検討ࡉࡔࡃいࠋ㔝見山委員うࠋࡒ 

 

 風害ࡘい࡚ࠊࡣᨻ௧ᕷ࡛ࢇࡣ環境要素࡚ࡋ規定ࠊࡾ࠾࡚ࡋ都㐨府県࡛ࡣあ

 ࠋࢇࡏࡲࢀࡃい࡚教え࡚ࡘ⏤理ࡢࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇいうい࡞い࡚ࡋ規定ࡾࡲ

  

 高層建築物ࢆ作ࡿ場合ࡢࡑࠊ周辺ࡢ局所的࡞気象ࡢ影響いう観Ⅼ࡛風害ࡣ捉え

࡞対象業ࡢࢫࢭࡀ高層建築物࡛ࡢࡍ都ᕷ部࡛ࠊࡣい࡚ࡘᨻ௧ᕷࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽ

ࡸ風害࡞一般的ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍ評価ࡋ選定࡚ࡋ対業ࡓࡋうࡑࠊい࡚࡚ࡗ

気象ࡣࢪ࣮࣓ࡢ異ࠊࡾ࡞高層建築物ࡿࡼ局所的࡞影響いう観Ⅼ࡛ࡍ 
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㔝見山委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

㔝見山委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

  

県༢࡛ࡣあࡾࡲ必要࡞ࡀいいうㄝ明࡛ࠊࡀࡍ愛媛県ࡣᑟ入࡚ࡋいࠋࡍࡲ長㔝県࡛

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢい࡞必要ࡣ

 

大都ᕷ࡛ࠊ高層建築物ࢆ建࡚ࡿ案件ࡀ多いࡣ࡛ࢁࡇ入࡚ࢀいࡿいうࡀࡢ実態࡛

ࡿ࡛ࡇࡀ影響ࡢビࣝ風࡚ࡗࡸࢆ風動実験ࠊいうࡢࡿい࡚ࡗࡸࢆ何ࠊ実㝿ࠋࡍ

強ࡀい風ࡽࡃࢀ場合ࡓࡗ建ࡀビࣝࠊࡋ設定ࢆ予測地Ⅼ周辺ࡢビࣝࢆࡇいう

い駄目ࡽࡓࡗあࡀ㹂ࠊ࡚ࡅࢆࢡ㸲ࣛンࡢ㸿㸪㹀㸪㹁㸪㹂ࠊ࡚ࡋ出ࢆ予測値ࡿ࡞ࡃ

うࡼう࡞評価࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ 

 

長㔝県ࡼࡢうࠊ高層建築物ࡀあࡾࡲ周࡞ࡾい状況࡛ࠊ一ᮏࡅࡔ高層建築物ࡀ建ࡗ

࡚いࡿいう状況࡛あࡤࢀ問題࡞ࡀいいうࡻࡋ࡛ࡇうࠋ 

 

一ᮏ࡛ࡶ高層建築物ࡀ建࡚ࠊࡤビࣝ風ࡣ起ࡾࡇ得ࠋࡍࡲ建築基準法ୖࠊࡣ県内 60

㝵建࡚ࡼࡢう࡞建築物ࡣ建࡚ࡻࡋ࡛ࡢࡿࢀࡽうࠋ 

 

基準ࡤࡏࡓ‶ࢆ高ࡢࡉ制限࡞ࡣい思いࠋࡍࡲ 

 

 

土地ࡀ広いࠊ࡛ࡢ高層建築物ࢆ建࡚ࡿ必要࡞ࡣいࠋࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡢ出࡚ࡲࡋ࡚ࡁ

うྍ能性ࡣあࡿいうࡻࡋ࡛ࡇうࠋ 

 

㔝見山委員ࠊࡾ࠾ࡓࡗࡷࡋࡗ࠾ࡀ青森ࠊ沖縄ࠊ愛媛ࠊ和歌山ࡀ対象࡚ࡋいࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ検討ࢆ必要性ࠊ࡚ࡋ確認ࢆࡿい࡚ࢀういう観Ⅼ࡛入

 

環境要素࡚ࡋ規定࠾࡚ࡋい࡚ࠊ高層ビࣝࡢ案件௨外࡛ࡣ㡯目࡚ࡋ選定࡞ࢀࡉいࠊ

高層建築物ࡢ案件ࡀⓎ生ࡽࡓࡋ選定ࡿࢀࡉいうࠊ࡛ࡇ県ࡢᢏ術指針ࢆ参考規定

 ࠋいࡉࡔࡃい࡚࠾࡚ࢀ入ࡣ検討ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࠋࡍࡲ思いࡿあࡶいう手ࡃ࠾࡚ࡋ

今ࡢ࡛ࡲ御意見࡛ࠊࡍ電波㞀害日照阻害ࡘい࡚ࡶ主高層建築物ࡘい࡚ࡢヰ

ࡍ࡛ࡢࡶࡿ得ࡾࡇ起ࡶ࡛ࢫ࣮ࢣࡢいࡽࡄ㸶㝵建࡚ࡶࡃ࡞超高層࡛ࡣࡽࢀࡇࠊࡀࡍ࡛

ࡑࠊࡀࡓࡋࡲ出ࡀ御意見ࢁいࢁいࡶග害ࠊ今ࠋࡍࡲ思いࡔ無㞴ࡀ方ࡓい࠾࡚ࢀ入ࠊࡽ

御異論࡚ࡋ対提案ࡢいうົ局いࡓࢀ入ࠊࡽࡓࡋ御意見࡛ࡢ方向࡛ࡿࢀ入ࢀࡒࢀ

いう方向࡛御了ࡿࢀ入ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠋうࡻࡋい࡛ࡼ࡛ࡇいうい࡞ࡣ

解いࡔࡓいࡓいう࡛ࡇ扱わ࡚ࡏいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

一方࡛ᨺ射性物質ࡘい࡚ࡣ入࡞ࢀいいう案࡚ࡗ࡞いࡋࢁࡼࡀࡍࡲい࡛ࡻࡋう

設置県内ࡀ施設࡞うࡼ扱うࢆᨺ射性物質ࠊࡋࡶࠊࡀࡍい訳࡛࡞ࡣ原Ⓨࡶࡃ࡞少ࠋ

ࡢ制度௨外ࢫࢭࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇいうい࡞ࡁ࡛ࡣ無視ࡃ全ࠊࡣ場合࡞うࡼࡿࢀࡉ

面࡛ࡣ対応ྍ能いう理解࡛いい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

一ࠊࡣࡘᢏ術指針記載࡞ࡢい㡯ࡘい࡚ࠊࡶ業ࡢ特性応࡚ࡌ考慮ࡿࡍいう

規定ࡊࡈࡀいࠊ࡛ࡢࡍࡲ知意見ࢆࢀࡇ࡚ࡋ評価㡯目ࡁࡍいうࠊࡣࡇ環境要

素࡚ࡋ定࡚ࡵいࡶࡃ࡞言うࠋࡍࡲࡁ࡛ࡣࡇ例えࠊࡤ昨ᖺ度ࡢబ久ࡢ新࣮ࣜࢡンࢭ

ンࡘ࣮ࢱい࡚ࠊࡣᨺ射性物質ࢆ評価㡯目ࡣ࡚ࡋ設ࠊࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡅ定期的࢙ࢳ

࡞ᰂ軟ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈࡶࡇࡓࡗࡽࡶ࡚ࡋ記載ᅗ書ࡣい࡚ࡘいう対応ࡿࡍࢡࢵ

対応ࡿࡁ࡛ࡣ思いࠋࡍࡲ 
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∦谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

∦谷委員長 

 

亀山委員 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

丸ࡣ࡞ࡅいࠊࡶࢀࡅ必要࡞場合ࡣ意見࡚ࡋᅗ書ࡢ記載ࢆ求ࡿࡵいうࡀࡢ

ົ局ุࡢ断࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

 ࠋࡡࡍ࡛ࡌྠ電磁波ࡢࡁࡢࢽࣜ

 

ࡓࡋ追加ࢆ㡯目ࡣい࡚ࡘ磁界ࠋࡍ磁界࡛ࠊ電磁波ࠊࡣࡁࡢࢽࣜࠋࡡࡍう࡛ࡑ

訳࡛ࠋࡡࡼࡍ 

 

 磁界いう࡛ࡇ専門委員࠾ࢆ願いࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

 

࡛ࢇ呼ࢆ追加㡯目࡛専門委員ࠊࡽࡓࡋⓎ生ࡀ案件ࡢ扱う施設ࢆᨺ射性物質ࠊࡽࡍ࡛

審議ࡿࡍいう࡛ࡇ対処ࡇࡿࡍいࡻࡋࡲࡋࡓうࡘࢀࡇࠋい࡚ࠊࡣ丸࡞ࡅࡘࡣ

いいう࡛ࡇ御了解いࡔࡓい࡚ࡏࡉࡇࡓいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

㸦㸱㸧ࡢࡑ࡛保全対策いう言葉ࢆ環境保全措置修正ࡿࡍいうࡣࢀࡇࠊ࡛ࡇ

ࡲࡋうࡑࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡇࡓいࡔࡓ御了解いࡶࢀࡇࠊࡣ࡛ࠋࡡࡍい࡛ࡋࢁࡼ

 ࠋࡓࡋࡲࡅࡔࡓ確認いࡣ内容ࡢ資料㸰ࡍ

資料㸱ࡘい࡚ࡣ修正ࡢ文案ࡀ出࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ今日ࢆࢀࡇ文言࡛ࣞࡲࣝ࣋全部確

認ࡿࡍいうࡣࡇ時間的㞴ࡋい࡛ࠊࡶࢀࡅࡍົ局ういࡓࡗ扱いࠋࡍࡲࡋ 

 

何ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ期間࡛確認ࡢ㸰㐌間程度ࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ᚋࡓࡲ

委員ࡢḟ回࡚ࡋࡲࡋࡓ再度検討い࡚ࡋົ局ࠊࡁࡔࡓ御指摘いࡤࢀあࡀⅬࡢࡁ気࠾

会࡛࠾示ࡓࡋࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

 亀山委員うࠋࡒ 

 

資料ࡢ㸱ࡢ 1重 い࡚ࡅศ㸳段㝵ࢆョンࢩ࣮ࢤࢸ࣑ࠋࡍࡲい࡚いࡘࡀ紙ูࢪ࣮࣌

ࠋࡍࡲい࡚ࡋ௦償ࠊప減ࠊ㸱段㝵࡛回避ࡣ通常ࠊࡀࡍࡲ思い࡞面ⓑい࡞࡞ࡣࡢࡿ

࡛ࢇㄞࢆ資料㸱ࠋうࡻࡋ࡛ࡢࡿい࡚いࡘࡀ紙ู࡛ࡾࡶࡘいううࡼࡋ㸳段㝵ࢆࢀࡇ

いูࠊࡁࡃ紙ࡢ関係ࡀศࡃࡾい࡛ࡢ確認࡛ࠋࡍ 

 

ᢏ術指針ࠕࡢ第㸰 環境影響評価ࡢ実施ࡢ基ᮏ方針ࠖࡢ中࡛ࠊ業計⏬ࡘい࡚ࡣ環

境基ᮏ条例等ࢆ参考ࡽࢀࡑࠊࡇࡿࡍ環境影響評価等ࢆ行う当ูࡣ࡚ࡗࡓ紙従

い検討࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࠋࡍࡲ確委員ࡾ࠾ࡿࡷࡋࡗ࠾ࡀ㸳段㝵ศ࡚ࡅいࡢࡿ

௦ࠊప減ࠊ回避ࠊࡣ県࡛ࠋࡍࡲ考え࡚いࡣࢁࡇࡢ今࡛ࡲࡲࡢ現行ࠊࡀࡍい࡛ࡋ珍ࡣ

償ࡀ多い࡛ࠊࡀࡍ最ᑠࢆい࡚ࢀいࡶࢁࡇࡿあ࡞ࡿ扱いࠋࡍ࡛ࡕࡲࡕࡲࡣ準備書等

࡛環境保全措置ࢆ記載࡚ࡋいࡃࡔࡓ㝿ࢀࡢࡇࠊࡣศ類࡛ୖࡓࡋࢆ記載࡚ࡋࢆい

ࡾࡁࡗࡍࡗࡶࠋࡍࡲいࡊࡈࡶࢁࡇいࡋ㞴ࡀ区ู࡞࡞ࡣ実㝿ࠊࡀࡍࡲい࡚いࡔࡓ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ今回見直ࡶࡇࡑࠊࡤࢀあࡀいう御意見いいࡀ方ࡓࡏࡉ

 

 一般最ᑠప減ࢆ合わࠊ࡚ࡏప減い࡚ࡗいࡿ例ࡀ多い࡛ࠋࡍ規模ࢆᑠࡿࡍࡃࡉ

ࡇࡿࡍ最ᑠࢆ影響࡚ࡗࡼ維持活動ࡸ保護ࠊࡇࡿࡍ最ᑠࢆ影響࡚ࡗࡼࡇ

ࡘ一ࡿࡍࡔࠋࡍ理解࡛ࡢ⚾ࡀࡢいう多いࡀࡢࡿい࡚ࡗいప減ࠊ࡚ࡵࡿࡃࡗࡦࢆ

減ࠋࡍࡲࡾ修正いうࠊࡣࡢᚋ追い的࡞ヰ࡛ࠊ࡛ࡢࡍ予測評価ࡢ段㝵࡛ࡣあࡲࡌ࡞ࡾࡲ
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亀山委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

富樫委員 

 

 

ົ局  

波 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

最ᑠࢆㄝ明ࡢప減ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢいいࡶ࡚ࡗࡲࡋ抜い࡚ࠊࡽࡍ࡛ࡢࡶい࡞

ࡢㄝ明合体ࡲࡋ࡚ࡏࡉえࡤ㸱段㝵ࠋࡍࡲࡾ࡞ົ局࡛検討ࡉࡔࡃ࡚ࡳ࡚ࡋいࠋ 

 

 環境省࡛ࡢࢫࢭ見直ࡢࡋ委員࡚ࡋࢆいࠊࡁࡓ法ᚊ家ࡣ厳密言葉ࢆ使いࡾࡀࡓ

い࡞ࡁ議論࡛い࡞ࡋ厳密ࢆࢀࡇࠊ௦償ࠊప減ࠊ回避ࠊࡣ行Ⅽࡓࡋうࡇࠋࡍࡲ

ࢆ橋ࢁࡇ高いࢇうࠋࡍࡲࡋࡿࡅ架ࢆ橋ୖࡢ谷ࠊ࡚ࡗあࡀ谷ࠊࡤ例えࠋࡍ࡛

架ࡿࡍࡿࡅ何ࡢ影響࡞ࡶいࡣࢀࡑࠊ࡛ࡢ影響ࢆ回避࡛࡚ࡁいࢇࡔࢇࡔࡀࢀࡑࠋࡍࡲ

ୗࠊࡿࡍࡿࡃ࡚ࡗࡀあࡿ程度影響ࡣあࡶࢀࡅࡿ比較的ప減࡚ࢀࡉいࡿいうࡇ

ࡾࡓࡗ渡ࢆ構造物࡛川ࢺ࣮ࣜࢡンࢥࠊࡣ最ᚋࠊࡿࡃ࡚ࡗࡀୗࢇࢇࠋࡍࡲࡁ࡛ࡀ

ࡿ例࡛ศࡢ今ࠋࡍࡲࡾ࡞௦償ࡣࢀࡇࡽࡿࡍうࡼࡿࡁ移動࡛ࡀ魚ࢆࡇࡑࠊࡀࡍࡲࡋ

࡚ࢀ言わࢀ用語࡛区ษࢆࡢࡶ࡞連⥆的ࡢࡑࠋࡍ連⥆的࡛ࡣ௦償ࠊప減ࠊ回避ࠊうࡼ

方ࡓࡋうࡼい࡞ࡵ絞ࢆᚋ࡛首ࠊ࡚ࡋࢇࡉࡃࡓࢆ用語ࡾࡲあࠋࡡࡼࡍい࡛࡞ࢀ区ษࡶ

 ࠋࡍࡲ思いいいࡀ

 

今ࡈࡢ意見ࡶ参考࡚ࡋົ局࡛御検討ࡉࡔࡃいࠊࡣ࡛ࠋ資料㸱ࡘい࡚ࡣ文言ࣞ࣋

願い࠾㸰㐌間௨内ࢆ確認作業ࡢうࡿ適ษ࡛あࡀ部ศࡢ青赤ࡢࡇࠊ࡚ࡵ含ࡶࣝ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࢆ御協力ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいういࡓࡋ

 資料㸲ࡘい࡚ࠊࡣ参考文献ࡘࡀࢺࢫࣜࡢい࡚いࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ今回議論ࡿࡍいう

 ࠋࡡࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡚ࡃ࡞࡛ࡇ

 

ࡿࡍ反映ࢆࡢࡶࡓいࡔࡓ御意見い࡛ࡲḟ回ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡋ確認うࡼࡌྠࡶࢀࡇ 

ࠋᡃࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉいう形 々ࡢう࡛ᢎ知࡚ࡋࢆい࡞い文献ࡶあࡿ

ࡤࢀࡅࡔࡓいࢆい࡚御確認ࡘศ㔝ࡢ御担当ࡢ環境要素ࡢࢀࡒࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い

あࡓࡀࡾい思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

 

特書࡚ࢀいࡿⓎ行ᖺࡀ最新∧࡛あࡿいう確認ࡶ㔜要࡛あࡿ思いࡢࡑࠋࡍࡲ

ᚋࠊ改訂࡚ࢀࡉࢆい࠾࡞ࡇࡿ気ࡓࡗ࡞ࡁ場合ࠊࡣົ局࠾知ࡏࡽいࡔࡓ

ヲࡅࡔࡿい࡚出来ࡘศ㔝ࡢ御専門ࡢ皆様方ࡢ委員特ࡣࢀࡇࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃ

資ࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋࢡࢵ࢙ࢳࡃࡋ

料㸰ࡽ資料㸲࡛ࡲ見࡚ࡲいࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡾ議㸯ࡘい࡚今日ࡢ時Ⅼ࡛何御Ⓨ

言あࠋࡍࡲࡾ富樫委員うࠋࡒ 

 

資料㸰ࡢࣝࣗࢽ࣐ࡢ改定ࠊࡣ࡛࣮ࣝࣗࢪࢣࢫࡢᖹᡂ「7ᖺ内いうࠊࡀࡓࡋ࡛ࡇ

ල体的いࡢࡘ審議࡛決ࡿࡵいࡣࡇࡓࡗ想定࡚ࢀࡉいࡻࡋ࡛ࡢࡿうࠋ 

 

11 ᭶1ࠊ「 ᭶ᢏ術委員会ࡢ日程ࡣ調整࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾出来ࡿ限ࡾ

1「᭶ࡢ審議ࢆいࡔࡓいࡓᚋ࡛ࡶࣝࣗࢽ࣐含࡚ࡵ改正ࡓࡋࢆい思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ確

ࠊ࡛ࡢࡍඛ࡛ࡔࡲࡶ施行ࡣい࡚ࡘ部ศࡢ配慮書ࠋࡍࡲいࡊࡈࡶ部ศ࡞ࢺࢱࡾ࡞

場合ࡣ࡚ࡗࡼ優ඛ㡰ࢆ࡚ࡅᚋࡽ改正ྍࡿࡍ能性ࡶあࠊࡀࡍࡲࡾ今ࡣࢁࡇࡢ一

ᚊ1「᭶࡛ࡲ考え࡚ࠋࡍࡲࡾ࠾ 

 

配慮書௨外ࠊࡣあࡿ意味㸯᭶いう࡛ࡇᚋࡀࢁ区ษ࡚ࢀࡽいࡿ状況࡛ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ

期限間合わ࡞い場合ࡣ部ศ的ඛ送ࡣࡢࡿࡍࡾあࡾ得ࡿ選択肢࡛ࠋࡡࡍ 

 

ᢏ術指針ࡣࡢࡶࡢࡑ県ࡢ告示࡚ࡋ出࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡉいࠊ࡛ࡢ複数回渡࡚ࡗい
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波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

ົ局  

波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

塩⏣委員 

うࡣࡇ考え࡚いࠋࢇࡏࡲ少ࡶࡃ࡞ᢏ術指針ࡘい࡚ࡣ 1「 ᭶考え࡚いࠋࡍࡲᢏ術

指針ࡘࣝࣗࢽ࣐い࡚ࠊࡣ県ࡢＨＰ࡛公表ࡣ行いࡀࡍࡲ告示ࡣ伴いࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ場合

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思࡞ࡿあࡶࡇいう段㝵的ࡣ࡚ࡗࡼ

 

ඛࡢ電磁波ࡢヰ࡛ࠊࡍ反射ගࡢヰࠊࡣ文献調査ࡀ間合わ࡞いいうྍ能性

ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡀࡍࡲࢀࡽ考えࡶ 1「 ᭶ࡓࡵࡲࡣいいうົ局ࡢ意向ࡔいうࡇ

 ࠋࡒうబ藤委員ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御了解いࢆ

 

資料「-」ࡘい࡚࡛ࠋࡍ表ࡢ右端数Ꮠࢆ入࡚ࢀいࠊࡤࢀࡅࡔࡓ県ࡢ状況ࡢ比較

 ࠋうࡻࡋう࡛ࠋࡍࡲ思い࡞ࡿ見えࡀࡇいうࡿい࡚ࡗ頑張ࡀ長㔝県ࠊࡁ࡛ࡀ

 

確ࠊ右端数Ꮠࡀあࡓࡗ方ࡀศࡾ易い思いࠊ࡛ࡢࡍࡲḟ回ࡅ加え࡚ࡏࡉい

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

 

資料ࢆศࡾ易ࡶࡇࡿࡍࡃ㔜要ࠊࡽࡍ࡛ࡇ࡞御指摘あࡀࡾうࡊࡈい࡛ࠋࡍࡲ

ࡾㄝ明あඛࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣᮏ日ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ議題㸯ࠊࡣ

ࡢ㸰㐌間ᚋうࡼࡓࡋࡲ 11 ᭶㸳日࠾࡛ࡲ気ࡢࡁⅬࡘい࡚御指摘いࡓࡁࡔࡓい

いうࠊࡇ現時Ⅼ࡛ࡢ目標ࡣ 1「 ᭶ࡢ審議会࡛ࡢ完了࡛あࡿいうࢆࡇ御了解いࡓ

 ࠋࡒう塩⏣委員ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔ

 

 ࠋࡍ࡛ࡇいう変え࡚いいࡶ文言ࡢ中身ࡢࣝࣗࢽ࣐

 

 ࠋࡍう࡛ࡑ

 

 ࠋࡍい࡛࡞ࡣ無理࡛ࡣࡢいう行う࡛ࡲ᭶」1ࢆࢀࡑ

 

条例ࡀ㸯᭶施行ࠋ࡛ࡢࡍࡲࢀࡉ 

 

ᢏ術指針ࡑࡣうࡔ思いࡘࣝࣗࢽ࣐ࠊࡀࡍࡲい࡚ࠊࡣ㸱᭶ࡽࡄい遅ࡶ࡚ࢀ大丈

ኵ࡛࡞ࡣい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

許容範ᅖ࡛ࡣࡇࡿࡍⓎ生ࡀ修正ࠊࡾඛ送࡞部ศ的ࠊうࡼࡓࡆୖࡋ申ඛࡣࢀࡑ

あ100％ࠊࡾ確定ࡶࡃ࡞ࡋ許容ࡿࢀࡉいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

委員長ࡈࡶᏑࡌ思いࠊࡀࡍࡲ環境省࡛現在ᢏ術ࡢࢻ࢞見直ࢆࡋ行࡚ࡗいࠋࡍࡲ

ࡲࡾศࡀヲ細࡛ࡲࢀࡑ㸯᭶࡛ࡢ来ᖺࡣ第㸯回委員会ࡢ生活環境ࡿい࡚ࡋ担当ࡢ⚾

ࢆ辺ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀうྍ能性ࡲࡋ࡚ࡗ食い㐪環境省ࡍࡲࡋ࡚ࡗ作ඛࠋࢇࡏ

踏ࡲえ࡚慎㔜実施࡞ࡣ࡛ࡁࡍい࡛ࡻࡋうࠋ 

 

今࠾ࠊ手元あࡿ資料㸲ࡣ現行ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࣝࣗࢽ࣐ࡢ条例改正伴࡚ࡗ足ࡾ

࣐ࡢࡓࢀࡉ改正ࡀ条例い࡞う࡛ࡑࠋࡡࡼࡍい࡛࡞得ࢆࡿࡊࡏ今回追加ࡣࢁࡇい࡞

࢞いᢏ術ࡋ新ࡢ環境省ࠋࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡋⓎ生ࡀいう状態い࡞い࡚ࢀࡉ示ࡀࣝࣗࢽ

 ࠋࡍࡲ思いい࡞得ࢆࡿࡊࡏࡇ行うᚋࡢࡑࠊࡣい࡚ࡘ確認ࡢ整合性ࡢࢻ

  

暫定いうࠋࢇࡏࡲࡁ࡛ࡣࡇ 
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ົ局 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

ົ局 

波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現状࡛ࣝࣗࢽ࣐ࡢ不足࡚ࡋいࡿ部ศࢆ㸯᭶追加ࠊ࡚ࡋ環境省ࡢᢏ術ࡢࢻ࢞不

整合ࡀ生ࡓࡌ部ศࡘい࡚ࡣ㡰ḟ対応࡚ࡋいࡃいう形࡞ࡁ࡛ࡋい࡞ࡣ࡛ࡢい࡛ࡋ

࡚ࡁ生ࡀࣝࣗࢽ࣐ࡢ現行ࡲࡲࡿあࡢ不足部ศࠊ間ࡢࡑࡿい࡚ࡗ待ࢆ環境省ࠋうࡻ

いࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡇࡿいࡎࡲࡣࢀࡑࠊࡽࡍࡲい࡛ࠋࡡࡍ 

 

 用語ࡢ変更ࡶ࡞絡࡛ࢇいࠊ࡛ࡢࡿ少ࡋ慎㔜対応ࡁࡍ思いࠋ࡚ࡋࡲ 

  

 環境省ࡢᢏ術ࡀࢻ࢞㸯᭶ࡢ条例施行ࡾࡼ前出࡛ࡢࡿあࠊࡤࢀ反映ྍࡣࡇࡿࡏࡉ

能࡛ࠊࡀࡍ施行ࡢ方ࡀඛ࡛ࡽࡍᢏ術ࢆࢻ࢞待࡚ࡗいࡢࡑࡿ間空ⓑࡢ期間࡚ࡁ࡛ࡀ

ࡣົ局ࠊࡀࡍࡲ思いいい࡞得ࢆࡿࡊࡽ࡞ᚋࡢࡑࡣࢡࢵ࢙ࢳࡢ整合性ࠋࡍࡲいࡲࡋ

 ࠋࡍういう御意向࡛

 

いうࡿࡍ対応࡚ࡋࡾඛ送ࠊࡣい࡚ࡘ部ศ࡞うࡼࡿい࡚ࡗ࡞今議論ࡢࣝࣗࢽ࣐

時Ⅼ࡛対応ࡢࡑࡤࢀあ࡛ࡢࡿい࡚ࢀ行わࡀࡋ環境省࡛見直ࠋࡍࡲ思いい࡞構わ࡛ࡇ

程度臨機応変ࡿあࠊࡣい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚いࡓࡋ 1「 ᭶ࠊ㸯᭶

 ࠋࡍࡲ思いいࡓ行いࢆࡋ見直ࡎࡽわࡔࡇ

 

今࡛ࡿࡁ部ศࠊࡣ㸯᭶ࡢ施行間合わࡓࡏいいう趣᪨࡛ࠊ࡛ࡢࡍ環境省合わࡏ

࡚いࡃ作業ࡢࡑࡣᚋ㡰ḟ行࡚ࡗいࡃいう࡛ࡇ御理解いࡓࡁࡔࡓい思いࢀࡑࠋࡍࡲ

ࡢࡓࡋࡲࡁ出࡚ࡀ回答ࡢ業者ࡿࡍ関確認調査ࡢࢽࣜࠊࡀࡍ議࡛ࡢ㸰番目ࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽົ局ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓ御ㄝ明いࢆࢀࡑࠊ࡛

 

 資料㸳࠾ࢆ願いいࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ前回ࡢ委員会࡛ࠊＪＲ東海ࡀᖹᡂ 「6 ᖺ度中

実施ࡓࡋ動植物関ࡿࡍ確認調査結果ࡘい࡚御議論ࢆいࠊࡁࡔࡓ委員ࡢ皆様ࡢ御意見

ࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ送࡛ࡅ㸷᭶16日ＪＲ東海࡚ࡋຓ言ࡢࡽ長㔝県ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ

10ࠊᚋࡢࡑ ᭶㸵日ＪＲ東海ࡽຓ言対ࡿࡍ対応方針ࡘい࡚報告ࡀあࡢࡓࡋࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆ御ㄝ明ࠊ࡛

 㸯番ࠊࡣ鳥類ࡘい࡚地元ࡢ研究家ࡢࡽ聞ࡾྲྀࡁ等࡛情報ࡢ入手ດࡼࡿࡵう

環境保全措࡞ල体的ࠊࡵດ入手ࡿࡼ等ࡾྲྀࡁ聞ࡢࡽ研究家ࡢ地元ࠊࡀࡍ意見࡛ࡢ

置ࡢ検討活用ࡢࡿࡍ対応方針ࡀ示࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 㸰番ࠊࡣ㔜要種ࡢ確認場所ࡢ表現ࡘい࡚ࠊ改変場所ࡢࡽ距㞳ࡢ関係ࡾࡗࡋࢆ

ୖࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠊࡾ࡞ࡇ行うࢆ追記ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ意見࡛ࡢいࡋ࡚ࡋ定義

ＪＲ東海ࡀ掲載࡚ࡋࢆいࡿ確認調査結果ࡣල体的࡞定義ࡀ現在記載࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 㸱番ࠊࡣ長㔝県ࣞࡢࢺࢫࣜࢻࢵ動物編ࡢ改正∧ࡀ昨ᖺ度ᮎ公表ࡵࡓࡓࢀࡉ適ษ対

応ࡋ࡚ࡋࢆいࡢ意見࡛ࡶࡽࡕࡇࠊࡀࡍ今ᚋࡢ調査ࡢ中࡛新࡞ࡓ追加種ࡀ確認ࡓࢀࡉ

場合ྠ࡛ࡲࢀࡇࠊࡣ様適ษ環境保全措置ࢆ検討࡚ࡋいࡢࡃ対応方針ࡀ示࡚ࢀࡉ

いࠋࡍࡲ 

 㸲番ࡘ࣑ࢪࢩ࣐࣑ࣖࡢい࡚ࠊࡶල体的࡞ᕤ計⏬ࡀ確定ࠊ࡚ࡋ食草ࡢࢠࢼࢶ࣐ࢥࡢ

生育場所ࡀ改変ࡓࢀࡉ場合ࡈࢠࢼࢶ࣐ࢥࠊࡣ個体群ࡢูࢆ場所移植ࡿࡍ環境保全措

置ࢆ検討࡛ࡇࡢࡿࡍあࠊࡾຓ言通ࡢࡾ対応方針ࡀ示ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ 

 㸳番ࠊࡀࡍ࡛࣓ࣂࢶࣜࣝࣛࢲ࣐࢟ࡢ地元ࡢࡽ生息情報ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ業者ࡢ調査

う࡛ࡼいࡋ㞴࡛ࡇいうⓎ生࡞局所的非常ࠋࡍ࡛ࡇࡢࡓࡗ࡞ࡁ࡛ࡀ確認ࡣ࡛

中࡛ࡿࡍල体ࡀ⏬今ᚋᕤ計ࠊࡶࡿࡵດ確認࡚ࡋ⥆⥅ࢆ調査ࡁ⥆ࡁ引ࠊࡀࡍ

ࢀࡉ示ࡀ対応方針ࡢࡿࡵດ影響回避うࡼい࡞ࡋ改変ࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆⓎ生木周辺ࡣ
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࡚いࠋࡍࡲ 

 㸴番ࠊࡣ一部実施済ࡢࡳ環境保全措置ࡘい࡚実施状況ࢆ報告ࢆࡇࡿࡍ求ࡿࡵ意見

来ᖺࠊい࡚ࡘ環境保全措置調査結果ࡓࡋ実施ᮏᖺ度ࠊࡶい࡚ࡘࡽࡕࡇࠊࡀࡍ࡛

度࡚ࡵࡲ報告ࡿࡍ対応方針ࡀ示࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 最ᚋ㸵番࡛ࠊ業者ࡀ独自実施ࡓࡋ༡ࣝプࢫ源流部ࡢ調査ࡘい࡚ࠊ秋ࡢ時期

ᚋ調ࡢ元々ࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢい࡞ࡣ࡛ࡢい࡞ࡾ足ࡣ࡛ࡅࡔ

査計⏬ࡢ中ࡣ含࡚ࢀࡲい࡞い独自ࡢ調査࡛ࡣあࠊࡀࡍࡲࡾ業者࡛ࠊࡣ今ᚋᕤࡢ実

施ࡢ࡛ࡲ間源流部等立ࡕ入ࡶࡇࡿあࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ㝿意見ࢆ踏ࡲえ࡚確認ࢆ実施

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ対応方針ࡢࡃい࡚ࡋ検討ࢆࡇࡿࡍ

 資料㸳ࡘい࡚ࡣ௨ୖࠊࡾ࠾ࡢ全࡚ࡢ㡯目ࡘい࡚基ᮏ的ࡣ県ࡢຓ言従い対応

昨ᖺࠊࡀࡍ予定࡛ࡢ今ᚋࡢ関係ࡢࢽࣜࠋࡓࡋࡲࡾあࡀ回答ࡢࡿࡍ 1「 ᭶大鹿ᮧ

いࡘᕷ⏫ᮧࡢ௨外ࢀࡑࠊࡀࡓࡋࡲࢀࡉ提出ࡀ⏬計ࡢ調査࡞ල体的ࡿ係い࡚水資源ࡘ

ᖺ度内ࡤࢀࡅ᪩ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡗࡲ決ࡣ時期࡞ල体的ࠋࡍ予定࡛ࡿࢀࡉ今ᚋ提出ࡶ࡚

ࡢᕷ⏫ᮧࡢ水資源ࡢ調査計⏬ࡀ出࡚ࡲいࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ前回ྠ様関係ࡿࡍ委員ࡢ方

ࢆ対応ࠊࡀࡍࡲࡾࡼࡶࢢン࣑ࢱࡣ中࡛行うࡢᢏ術委員会ࠊࡃࡔࡓいࢆ御議論

ࡘ場所ࡿࡍ着手᪩目ᕤࠊࡶい࡚ࡘ場ࡁⓎ生土置ࠊࡓࡲࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ願い࠾

い࡚ࠊࡣ現在ＪＲ東海࡛候補地ࡿࡅ࠾環境影響評価ࢆ実施࡚ࡋいࡿ状況࡛ࠋࡍ一番᪩

い場所ࡘい࡚ࠊࡣ今ᖺ度中候補地ࡿࡅ࠾環境影響評価ࡢ結果ࡀ出࡚ࠊ࡚ࡁᢏ術委

員会ࡢ中࡛御議論ࢆいྍࡃࡔࡓ能性ࡀあࡢࡑࠋࡍࡲࡾ㝿࠾ࡃࡋࢁࡼࡣ願いいࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ௨ୖ࡛ࠋࡍ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ今ࡢ御ㄝ明ࡘい࡚ࠊ御質問ࠊ御意見ࢆᢎࠋࡍࡲࡾ 

 

㸵番ࡢ業者ࡢ対応方針ࡘい࡚ࠊ実㝿ୖ業者ุࡢ断࡛大変࡞ດ力࡚ࢀࡉࢆいࡿ

いうࡣࡇศࡇࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾ十ศ࡞調査࡛あࡿうࡢูࡓࡲࡣ問題ࡔ思

いࠋࡍࡲ引ࠊࡁ⥆ࡁດ力࠾ࢆ願いࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

今ࡢⅬࡣ要望㡯いう࡛ࡇ業者࠾伝えࡉࡔࡃいࠋいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ全

体的ࡣ前向࡞ࡁ回答ࡀ出࡚࡚ࡁいࡿいう印象࡛ࠊࡶࢀࡅࡍ今ᚋࡶົ局ࡽㄝ明

ࢱࡿࢀ開ࡀᢏ術委員会うࡻࡕࠋࡍࡲࡾあࡀࢢン࣑ࢱࡿࡅཷࢆ報告うࡼࡓࡗあࡀ

ࡓࡢࡑࡤࢀࡅ࡞合わࡀࢢン࣑ࢱࠊࡋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋ場࡛報告ࡢࡑࡤࢀあ࡛ࢢン࣑

委員ࡢศ㔝ࡿࡍ関連ࠊࡽうࡻࡋい࡛ࡋ㞴ࡶࡇいうࡿࡍ招㞟ࢆᢏ術委員会ࡅࡔࡵ

出ࢆຓ言ࡁࡔࡓ確認い࡛ࡾࡾࡸࡢ等࣮࣓ࣝࡸ郵送ࡣいࡿあࠊࡃࡔࡓい࡚ࡗࡲ㞟ࡅࡔ

ࡅ࠾ࢆ御㈇担ࠊࡣ皆様ࡢ委員ࡢศ㔝ࡿࡍ関連ࠋࡍࡲ思いうࢁ࡞⥆いう手ࡍ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࡢ御協力ࠊࡀࡍࡲ思いࡿあࡶࡇࡿࡍ

ࡀࡾあࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾᢎࡽࡓࡋࡲࡾ御Ⓨ言あ何࡚ࡋ通ࢆ全体ࠊࡣ࡛

いࡓࡋࡋ返࠾ົ局ࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡋ終了࡛ࢀࡇࡣ議ࡢᮏ日ࡣ࡛ࠋࡍࡲいࡊࡈう

思いࠋࡍࡲ御協力あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

 ົ局ࡽ今ᚋࡢ予定ࢆㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ᢏ術指針及ࡧᢏ術指針ࡢࣝࣗࢽ࣐改正係ࡿ今ᚋࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍḟ回ࠊ第㸱回

ᢏ術委員会11ࢆ᭶1重日㸦木㸧午ᚋࡽ議会棟『0『『0』ࠊ号会議室࡛開催予定࡛ࠋࡍ開催通

知ࡘい࡚ࡣ追࡚ࡗ送い࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ忙ࡋいࢁࡇ恐縮࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࡀࡍ願い申

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ

ࡔࡲࠋࡍ予定࡛ࡿࢀࡉ公表近日中ࡀ配慮書ࡢࢻ࣮ࣟࢫプࣝ国㐨1』」号伊駒ࠊࡓࡲ
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ົ局 

寒河Ụ 

条例ࡢ改正ࡢ施行前ࠊ࡛ࡢ࡞ᢏ術委員会ࡢ意見ࢆ述ࡿ規定ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ県ࡀ業

主体࡚ࡗ࡞いࠊ࡛ࡢࡍࡲḟ回ࡢᢏ術委員会ࡢ㝿配慮書ࡢㄝ明ࢆ行いࠊ意見ࢆいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍࡲ思いいࡓࡁ

ᢏ術指針等ࡢ改正ࡘい࡚ࠊࡣ追加ࡢ御意見等ࡀあ11ࡽࡓࡋࡲࡾ᭶㸳日㸦木㸧࡛ࡲ

ົ局あ࡚࠾寄ࡏいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ合わࠊ࡚ࡏᮏ日委員ࡢ方࠾配ࡋࡾ

いࡊࡈࡀ箇所ࡁࡍ修正ࠊࡁࡔࡓ御確認いࢆ担当ศ㔝ࡶい࡚ࡘࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࡓ

ࡔࡓいࡏ寄࠾ົ局あ࡚࡛ࡲ11᭶㸳日㸦木㸧ࡃࡌྠࠊࡀࡍ短期間࡛恐縮࡛ࠊࡽࡓࡋࡲ

電子フࠊ途ูࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃ

࡛ࡲḟ回委員会ࠊࡣい࡚ࡘ意見ࡈࡓいࡔࡓいࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡾ送࠾ࡶ࡛ࣝ

資料反映ࡽࡉࠊ࡚ࡋ議論いࡓࡁࡔࡓい思い࠾ࡃࡋࢁࡼࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ௨ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ終了い࡛ࢀࡇࢆᢏ術委員会ࡢᮏ日ࡣ࡛ࢀࡑ 

 あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 


